

VELENCEI HÍRADÓ



VELENCE VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KIADVÁNYA
33. ÉVFOLYAM • 2025/05 • MÁJUS

Elindult a szezon

4

Semjén Zsolt Velencén

5

Együtt ünnepeltünk

10

Halgyűjtés a Velencei-tóból

13

Interjú a kapitánnyal

14

Tavaszi élmények

18



GYEREKNAP VELENCE 2025

Színpadon

IDŐ	MŰSOR
9:30	MissCsipop
9:45	Venezia Mazsorett
10:00-11:00	Aprócska Néptáncsoport <i>Arató Zenekar hangszerbemutatója; népdaltanítás és Táncház</i>
12:00-13:00	"Zenegyerekeknek" interaktív koncertélmény gitárral, <i>furulyákkal</i>

Kiegészítő programok

IDŐ	PROGRAMOK
9:30-12:00	Mesetúra 5 állomással
9:30-14:00	Ugrálóvár, arcfestés, csillámtetkó
9:30 - 13:00	Aranyszamár Színház <i>mozgalmas szabadtéri játék, mutatványossal, hinta szamarakkal</i> Bohóc lufikavalkád, Pónilovaglás, Motoros rendőrök, VÖTE tűzoltóautó, Hordó traktorozás (10:00 - 11:00)

Más klassz dolgok

Fagyi, vattacukor, popcorn, árusok



IDEJE:

2025. MÁJUS 31.
(SZOMBAT) 9.30 ÓRA



HELYSZÍN:

VELENCE, ÉSZAKI-STRAND
FŐ UTCA 144.

Köszöntő

Tisztelt velencei lakosok!

Engedjék meg, hogy néhány gondolatban bemutatkozzam Önöknek, mint Velence város jegyzője.

Dr. Tóth Eszter vagyok, jogász végzettségemet a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán szereztem. Közigazgatási pályafutásomat a gyámhivatalban kezdtem, majd kormánytisztviselőként több területen tettem szert gyakorlati tudásra. Pályám során lehetőségem volt végigjárni a hivatali ranglétrát, így alulról építkezve ismertem meg a közigazgatás működését és az ügyfelek sokszínű igényeit.

A közigazgatás iránti elköteleződésem, a szabályok pontos ismerete, valamint a

meglévő, jól működő értékek megőrzése mellett a fejlesztésre szoruló területek feltárása és javítása. Tevékenységgemmel segíteni kívánom a polgármester munkáját, támogatva városunk fejlesztésére és élhető működésére tett törekvéseit.

Elkötelezett vagyok amellyel, hogy a hivatal működése ne csupán törvényes, hanem hatékony, ügyfélbarát és jövőbe mutató legyen. Fontos számomra, hogy a lakosság bizalommal forduljon a hivatalhoz, és érezze, hogy problémáik megoldásán valódi elhivatottsággal dolgozunk.

Fontos elem a hivatal külső kommunikációjának javítása, valamint a külső szervezetekkel való aktív kapcsolattartás, mely

megtartása, valamint a hatékony feladatmegosztás kialakítása.

A hivatali működés sikerének záloga a szakmailag felkészült, együttműködésre nyitott, munkatársi közösség. Kiemelt célom, hogy olyan munkakörnyezetet alakítsak ki, ahol minden köztisztviselő motivált, fejlődni vágyó és jól érzi magát. Hiszek a nyílt stratégiákra épülő, demokratikus vezetési stílusban, ahol a visszajelzés, a bizalom, a tiszta kommunikáció és az emberi kapcsolatok megerősítése napi szintű gyakorlattá válik.

Különösen fontosnak tartom a hivatali osztályok közötti együttműködést, a rendszeres egyeztetéseket és azt, hogy minden munkatárs tudja: számít a munkája. Hiszem, hogy a jó munkahelyi légkör, a megfelelő munkamegosztás és az egyenletes terhelés nemcsak a dolgozók, hanem az ügyfelek számára is érezhető eredményeket hoznak.

Mint Velence helyi lakosa, személyes kötődésem is van a városhoz, így különösen fontos számomra, hogy tevékenységgemmel segítsen közösségünk fejlődését. A jegyzői munka keretében nemcsak adminisztratív, hanem stratégiai szerepem is van: részt kívánok venni a város rövid- és hosszú távú terveinek szakmai támogatásában, valamint a polgármester és a képviselő-testület munkájának előkészítésében.

ter és a képviselő-testület munkájának előkészítésében.

Végül, de nem utolsósorban, szeretnék olyan hivatalt vezetni, ahol az ügyfélközpontúság, a jogszerűség és a szakszerűség kéz a kézben járnak. Bízom benne, hogy munkámmal hozzájárulhatok ahhoz, hogy Velence továbbra is egy élhető, fejlődő, értékeit őrző város maradjon.

Dr. Tóth Eszter
Velence város jegyzője



felelősségteljes és átlátható ügyintézés iránti igény határozta meg eddigi szakmai utamat.

A vezetői programom célja egy hatékonyan, törvényesen és ügyfélközpontúan működő polgármesteri hivatal kialakítása és fenntartása. Szakmai hitvallásom precizitáson, felelősségvállaláson és következetességen alapul.

A jegyzői hivatás középpontjában Velence város szolgálata áll. Célom a

elősegíti azok társadalmi szerepvállalását. A hivatal döntéseinek jogszabályi megfelelése, a határidők betartása és a precíz munkavégzés elvárása meghatározza a belső működés alapelveit is.

Vezetőként célom, hogy a hivatal munkatársai magasan képzett, feladatorientált köztisztviselők legyenek, akiket igazságos terhelés és világos elvárások mentén irányítanak. Ennek érdekében fontos a rendszeres belső kommunikáció, a munkaértekezletek

Ünnepélyesen elindult a 2025-ös hajózási szezon a Velencei-tavon

Vízre dobott koszorúval és elismerés átadásával nyílt meg a 2025-ös hajózási szezon a Velencei-tavon. Az ünnepi eseményen méltatták a természet és a közösség szolgálatában állók munkáját, és bemutatták az idei menetrendi újdonságokat is.

Májusban hivatalosan is megkezdődött a 2025-ös hajózási szezon a Velencei-tavon, melyre Velencén, a vízügyi kikötőben kerülhetett sor, ünnepélyes keretek között.

A rendezvényen felszólalt Tessely Zoltán országgyűlési képviselő is, aki a Himnusz sorait idézve rámutatott: a tó látványa valóban jókedvre és bőségre ad



A megnyitón Krausz György polgármester hangsúlyozta: „A mai nap nem csupán a hajózásról szól – a Velencei-tó közösségünk szíve-lelke, jövőnk közös felelőssége és lehetősége.”

A rendezvény emelkedett pillanata volt Dr. Csonki István búcsúztatása, aki 41 éven át szolgálta a vízügyet és a természet védelmét a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatójaként. Nyugdíjba vonulása alkalmából a résztvevők köszönetet mondtak a példamutató szakmai és emberi helytállásáért.

okot. A vendégek sorában köszönthettük Horváth Angélát, a vízügyi igazgatóság jelenlegi vezetőjét, Haász Zoltánt, a Velencei-tavi Hajózás igazgatóját, valamint a Kovács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémia fiatal növendékeit is. A rendezvény biztosításáról a Vízirendészet gondoskodott.

A hajózási szezont idén is az Expedíció Velencei-tó Tömegsport és Környezetvédő Egyesület szervezi. **Az elő- és utószezon április 5-től június 22-ig, illetve augusztus 25-től szeptember 28-ig tart, hétfőként és ünnepnapokon. A főszezon június 23-tól augusztus 24-ig zajlik, amikor már napi rendszerességgel közlekednek az átkelő hajók Agárd és Pákozdi-Szűnyog-sziget között. Az út körülbelül 20 percet vesz igénybe.**

A legnagyobb újdonság a Gárdonyi hajó, amely 100 százalékban elektromos meghajtású, és nemcsak menetrendi, hanem borkóstoló különjáratokon is részt vesz.



A sétahajózás szerelmesei sem maradnak élmény nélkül: Agárdról több egyórás túra indul naponta, és különleges naplementés sétahajók is elérhetők, míg Pákozdról félórás kirándulásokra is lehetőség nyílik – legalább hat felnőtt utas részvételével.

A tó tehát újra várja a kirándulókat, természetkedvelőket és vízi kalandokra vágyó családokat – a szezon hivatalosan is elkezdődött.



Miniszterelnök-helyettesi látogatás Velencén

Velencén tartott lakossági fórumot Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő és Krausz György polgármester. Az eseményen a béke fontosságáról, a kárpátaljai magyar közösség helyzetéről és dilemmáiról esett szó.

Április 29-én Velencére látogatott az Országjáró Fórum keretében Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, hogy Tessely Zoltán országgyűlési képviselő és Krausz György

Krausz György, Velence polgármestere hangsúlyozta, hogy „felelős városvezetőként fontosnak tartom, hogy a lakosaink hiteles információkhoz jussanak”, és kiemelte, hogy nem az ukrán nép ellen, hanem a magyar nemzeti érdekek védelmében fogalmazzák meg aggályaikat. Személyes tapasztalataira hivatkozva több lehetséges kockázatot is felvázolt, amelyeket a csatlakozás jelenthet a helyi közösségek számára.

Tessely Zoltán képviselő arról beszélt, hogy a fórum célja választ adni azokra a kérdésekre,

polgármester társaságában tájékoztassa a lakosságot Ukrajna Európai Uniói csatlakozásával kapcsolatos kormányzati álláspontjairól. A rendezvénynek a Velence Resort & Spa adott otthont.

amelyeket a választópolgárok egyre gyakrabban tesznek fel a témában. Felidézte a 2015-ös migrációs válság tapasztalatait, párhuzamot vonva a jelenlegi helyzettel: „Akkor is azt mondtuk, amit ma – hogy

Európa nem képes segíteni, ha közben saját magát tönkreteszi.”

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a béketeremtés és a magyar nemzeti érdekek fontosságát hangsúlyozta. Rámutatott: „Mi nem vagyunk sem ukrán-, sem oroszbarátok – mi magyarbarátok vagyunk.” Elmondása szerint Magyarország történelmi és erkölcsi kötelességének tekinti a béke előmozdítását, ugyanakkor a kárpátaljai magyarság jogait is szíven viseli.



Platánfa az országfásítás jegyében

Újabb facsetete gyökerezett meg a Hősök parkjában április végén, amikor a 2019-ben indult országfásítási program részeként szimbolikus faültetésre került sor. A rendezvényen Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes is lapátot ragadott.

Április 29-én a Hősök parkjába is ellátogatott Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes. Az itt elültetett platánfa nem csupán egy újabb növény a város közterületein, hanem a 2019-ben útjára indított országfásítási program szimbolikus mérföldköve is. A faültetési eseményen részt vett az országjáró fórumra érkezett Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, Krausz György polgármester, Schmidt József és Heiden Ferenc

önkormányzati képviselők, valamint Majoros Gábor, a Vadex vezérigazgatója is. Az új csemétét Miniska István alpolgármester és Kleinné Molnár Edit képviselő öntözte meg, ezzel is jelezve: a gondoskodás a fákban és a jövőben egyaránt fontos.

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő az eseményen

elmondta: az országfásítási program keretében eddig már 184 millió fa került a földre, a cél pedig nem kevesebb, mint hazánk erdőszűkségének 27 százalékra emelése. Jelenleg ez az arány 25,4 százaléknál tart. „Ahhoz, hogy elérjük a kitűzött célt, további 150 ezer hektárnyi terület vár beültetésre” – hangsúlyozta a képviselő, utalva arra, hogy ez a folyamat évtizedes távlatban is meghatározza hazánk ökológiai jövőjét.



Hiteles válasz lakossági kérdésre

Így áll a per a Velence Korzó üzemeltetőjével

Velence Város Önkormányzata álláspontja szerint minden ok megvolt arra, hogy felmondja a GOMI Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződést, miután a cég huzamos ideig nem teljesítette karbantartási kötelezettségeit. A Székesfehérvári Törvényszék szerint a felmondás nem volt jogszerű, az önkormányzat azonban fellebbezett. Az alábbiakban közöljük a GOMI megállapítási per összefoglalóját.

A Székesfehérvári Törvényszék ítéletének összefoglalója – 26.P.20.130/2024/45. sz. ügy

I. Az ügy alapvető tárgya és a felek közötti jogvita lényege

A perben a GOMI Rendezvényszervező és Kereskedelmi Kft. (felperes) és a Velence Város Önkormányzata (alperes) közötti, a „Velencei-tó Kapuja” elnevezésű, uniós támogatással megvalósult turisztikai projekt üzemeltetésére kötött szerződés Velence Város Önkormányzata által történő felmondása képezi a vita tárgyát.

Velence Város Önkormányzata 2009-ben kötött a GOMI Kft.-vel üzemeltetési szerződést, amely 2030-ig (majd módosítással 2034-ig) szól, és a projekt részeként megvalósuló területek – strand, sétány, parkolók, stb. – üzemeltetését, karbantartását, a szolgáltatóhoz hasznosítási jogát biztosította a GOMI Kft. számára. A szerződés részletesen szabályozza az üzemeltető GOMI Kft. kötelezettségeit, így a karbantartási kötelezettségét és a rezsiköltségek fizetési kötelezettségét.

2021 május hónapban Velence Város Önkormányzata felmondani kényszerült az üzemeltetési szerződést, tekintettel arra, hogy a 2,2 milliárd forintból megvalósult beruházás projektelemeit a GOMI Kft. nem tartotta karban szerződés szerint, többszöri felszólítás ellenére sem végezte el a szükséges munkálatokat, mivel álláspontja szerint nem köteles karbantartási munkálatokat végezni. Ez azt eredményezte, hogy az egyes projektelemek esztétikai és műszaki állapota rohamosan romlani kezdett.

A GOMI Kft. ennek okán pert indított Velence Város Önkormányzata ellen, mert álláspontja szerint a felmondás nem volt jogszerű.

II. Az eljárás menete és a szakértői bizonyítás

Az elsőfokon eljáró Székesfehérvári Törvényszék korábban elutasította a felperes keresetét, azonban a Győri Ítéltábla új eljárásra kötelezte a törvényszéket. Az új eljárásban kirendelt igazságügyi szakértő megállapította, hogy az üzemeltetési szerződés alapján a GOMI Kft-t karbantartási kötelezettség terheli, amely állagmegóvási munkálatok elvégzését is jelenti, azonban ezen karbantartási kötelezettségeinek nem tett eleget maradéktalanul, a 2024-es szakértői bejárásakor pedig még mindig nem volt érdemi változás ebben. A szakértő megállapította, hogy a Velence Város Önkormányzata által felsorolt hiányosságok – amelyre az üzemeltetési szerződés felmondását alapította – fennálltak.

Tehát az igazságügyi szakértői vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a GOMI Kft. több üzemeltetési és karbantartási kötelezettségének nem tett eleget.

Kiemelte a szakértő azt is, hogy a felperesnek tervszerű megelőző karbantartási (TMK) terve nem volt és abban a körben sem lehet állást foglalni emiatt, hogy egyáltalán a felperes megfelelő eszközállományal, illetőleg létszámmal rendelkezett-e ezen hiányosságok kiküszöbölése érdekében, esetleg alvállalkozót kellett volna igénybe vennie ezek teljesítésére. Megállapítható, hogy a projekterület épületeinek, építményeinek, eszközeinek, berendezéseinek állapota jelentősen eltér az elvárt állapottól és a szakértői vizsgálat (2024. november) időpontjában sem volt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban a terület egy része.

A GOMI Kft. felperes a szakértő által megállapított karbantartás körébe eső feladatokat nem tekintette és a mai napig nem is tekinti kötelezettségének.

Összefoglalóan rögzíthető, hogy az érintett projektelemelek vonatkozásában a karbantartási kötelezettségét nem teljesítette maradéktalanul a GOMI Kft.

Nem fogadta el a törvényszék elsőfokú ítéletében a GOMI Kft.-nek azt az előadását,

miszerint őt üzemeltetőként csupán minimális mértékű és anyagi ráfordítást igénylő (10.000,-Ft alatti) karbantartási feladatok terhelnék, ami pedig ezt akár időigényben vagy pedig anyagi szempontból meghaladná, az a tulajdonos feladata lenne. A szakértő megállapította, hogy az üzemeltetési szerződéséből következően a felperes



feladata az lett volna, hogy a részére üzemeltetésre átadott ingatlanokat, felszereléseket olyan állapotban őrizze meg, illetve állítsa helyre, hogy azok az előírt funkciók teljesítésére – rendeltetésszerű használatra - alkalmasak legyenek.

A szakértő álláspontja szerint a GOMI Kft. felperes az Üzemeltetési Szerződésben írt kötelezettségeit súlyosan megszegte, mivel a karbantartási, üzemeltetési kötelezettségének nem tett eleget.

III. A bíróság ítélete és indokai

Bár az eljáró Székesfehérvári Törvényszék egyetértett a szakértő megállapításaival és megállapította, hogy a GOMI Kft. súlyosan megszegte az üzemeltetési szerződés karbantartásra vonatkozó rendelkezéseit, azonban azért nem találta jogszerűnek a 2021. május 21. napján kelt felmondást, mert ezen időpontot megelőzően Velence Város Önkormányzata nem tájékoztatta a GOMI Kft.-t előre arról, hogy amennyiben továbbra sem tesz eleget az üzemeltetési szerződésben foglalt kötelezettségeinek,

úgy azonnali hatállyal felmondja az üzemeltetési szerződést. Továbbá a Székesfehérvári Törvényszék szerint a Velence Város Önkormányzata által utoljára megküldött felszólítólevélben meghatározott 8 napos határidő nem lett volna elegendő a GOMI Kft. részére arra, hogy minden addig elmaradt munkálatot pótoljon.

IV. Velence Város Önkormányzatának álláspontja

Álláspontunk szerint Velence Város Önkormányzatának nem volt olyan kötelezettsége, hogy külön felhívja a már hosszú ideje folyamatos szerződésszegést megvalósító GOMI Kft. figyelmét arra, hogy azonnali hatállyal fel fogja mondani a szerződést további szerződésszegés esetén. Továbbá álláspontunk szerint a GOMI Kft.-nek nem csupán az utolsó felszólításban szereplő 8 napos határidő állt rendelkezésére, hanem az azt megelőző időszakban megküldött felszólítások után eltelt több hónapos időszak is.

Ennek okán Velence Város Önkormányzata az ítélet ellen fellebbezett.

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy 2021. óta változás nem történt a karbantartás terén, Városunk Önkormányzata továbbra is rendszeresen felszólítja a GOMI Kft-t üzemeltetési, karbantartási kötelezettségének teljesítésére. A hibalisták jogi képviselőink által folyamatosan megküldésre kerülnek üzemeltető GOMI Kft. részére – eddig eredménytelenül.

Könnyek, mosolyok, búcsúszavak

Elballagtak Velence végzősei

Velencén is különleges és meghatározó pillanatokkal zárult a tanév a végzősök számára: két iskola diákjai búcsúztak el alma materüktől ünnepélyes keretek között. A jövő kapujában állva tudást, örök emlékeket és útravaló gondolatokat is magukkal vihettek.

Május első napjaiban Velencén is felcsendült a ballagási dal – nem is egy helyszínen. A város két meghatározó oktatási intézményében, a Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnáziumban, valamint a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban is elérkezett a búcsú ideje.



A Zöldliget iskolában meghatározó és méltóságos ünnepségen búcsúztak el a végzősöktől, akik az itt eltöltött évek alatt nemcsak tudást szereztek, de az iskola értékrendjét is magukévá tették. Czuppon István igazgató beszéde könnyeket csalt a jelenlévők szemébe, különösen akkor, amikor Ferenc pápa gondolataival búcsúzott a tanítványoktól. A város nevében Krausz György polgármester egy tulipánfát ajándékozott az intézménynek, amely

– szavai szerint – minden tavasszal emlékeztet majd mindannyiunkat erre a szép napra. „Velence ezután is az életetek része marad” – hangzott el a jókívánság.

Ugyanezekben napokban ünnepi sorban haladtak a ballagásra feldíszített traktorok és szekerek a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium végzőseivel és tanáraival. Krausz György az iskola ballagási ünnepségén beszédében a diákok jövőformáló szerepét hangsúlyozta: „Aki a földet műveli, a jövőt építi.” A polgármester azt kívánta a végzősöknél, hogy tudásukkal és emberi értékeikkel legyenek biztos oszlopai a magyar agráriumnak. „Velence mindig része lesz az életeteknek. Ez az a hely, ahová mindig hazatérhettek” – mondta zárásként.



Együtt ünnepeltünk

Vidám hangulat és megható pillanatok a 2025-ös majálison

Gyerekmosoly, zene, főzőverseny – és két hősi életmentés elismerése tette emlékezetessé az idei velencei majális a kastélyparkban. Ez a nap tényleg a velenceiekről szólt.

Idén is színes programokkal, zenével és sok-sok mosollyal telt meg a kastélypark május elsején, ahol közösen ünnepeltük a tavasz érkezését. A 2025-ös majális legkisebb fellépői már délelőtt megadták az alaphangulatot: a Meseliget Óvoda Maci és Napocska csoportjai arattak nagy sikert táncbemutatójukkal, őket követte a mindig látványos Venezia Majorette csoport.

A jókedv mellett azonban volt alkalom a meghatódásra is. A nap egyik legmeghatóbb pillanata kétségtélvesen az volt, amikor Krausz György polgármester köszönetet mondott azoknak a civileknek és rendőröknek, akik az elmúlt hónapban egy vízből való, illetve egy közterületi életmentéssel bizonyították bátorságukat és gyors helyzetfelismerésüket.

„Különleges pillanata volt a napnak, amikor köszönetet mondhattam azoknak, akik bátorságukkal és gyors reakciójukkal életet mentettek. Az igazi hősök valóban köztünk élnek – hálásak vagyunk Nekik!” – mondta a polgármester, aki Tóth Tibor, Kántor Endre, Török Tamás rendőr törzsszázados, Szecei László és Papik Gábor rendőr zászlósok, valamint Horváth Flórián rendőr őrmester nevét is külön megemlítette.

A nap folyamán persze a szórakozás kapta a főszerepet: a gyerekeket interaktív mesejátékok és vásári komédia várta, míg a felnőttek a Mai Rumba Quartett kubai dalaira lazíthattak. A délutáni főzőverseny és a kispályás focibajnokság eredményhirdetése zárta a programot.

A majális szervezők, fellépők és önkéntesek sokasága tette lehetővé, hogy a város újra együtt ünnepelhesen. „Ez a nap rólunk szólt, velenceiekről – a hagyományainkról, az összefogásról, a jókedvről és arról a különleges hangulatról, amit csak együtt tudunk megteremteni” – fogalmazott Krausz György, hozzátéve: „Találkozzunk legközelebb is, mert Velence nem csak a lakhelyünk, hanem az otthonunk.”



Biztonságosabbá válik az Entz iskola előtti gyalogátkelőhely

Közös fellépéssel teszi biztonságosabbá a Dr. Entz Ferenc iskola előtti gyalogátkelőt Velence önkormányzata és a Magyar Közút Zrt. A közlekedésbiztonsági beavatkozások egy része már meg is valósult, a közvilágítás korszerűsítése június közepéig elkészül.

A velencei polgármesteri hivatalban idén február 26-án tartott egyeztetésen az önkormányzat és a Magyar Közút Non-profit Zrt. Fejér Vármegyei Igazgatósága közös vállalásokat tettek a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium előtti gyalogátkelőhely biztonságosabbá tételére. Az Ország úton található átkelő forgalomtechnikai és közlekedésbiztonsági felülvizsgálatára április 10-én helyszíni bejárást is tartottak a felek, ahol kiderült: szükséges az elhalványult gyalogátkelő felfestésének megerősítése, a kopott táblák cseréje, valamint új

táblák kihelyezése. A világítás vizsgálata is indokoltá vált, hogy a zebrán való átkelés sötétedés után is jól látható és biztonságos legyen.

A Magyar Közút Zrt. vállalta az országos közúton található zebra újrafestését és a közlekedési táblák cseréjét, amely munkálatok még májusban be is fejeződtek. Velence önkormányzata a gyalogátkelőhely megvilágítását szolgáló közvilágítási lámpatest fényerejének vizsgálatát és – szükség esetén – korszerűbbre cserélését vállalta. A munkát már megrendelték, és legkésőbb június 15-ig a kivitelezés is megtörténik.



Megújult a Halász utcai pékség és kávézó előtti parkoló Kulturált és biztonságos megálló várja a velenceieket

Mostantól kényelmesebb és biztonságosabb a parkolás a Velencei-tó pékség és kávézó előtt: megtörtént ugyanis a Halász utcai parkoló teljes felújítása. Az évek óta problémás terület végre rendezett, ingyenes megállóhelyé alakult.

Velence Város Önkormányzatának döntése alapján megtörténtek a felújítási munkálatok a Halász utcában, a pékség és kávézó előtti parkolóban. A fejlesztés a helyiek régóta megfogalmazott igényére reagál, hiszen a korábbi, balesetveszélyes, kavicsos felület sok kellemetlenséget és kisebb sérüléseket okozott az ott közlekedőknek.

A munkálatokat a pékség üzemeltetője saját kezdeményezésére és finanszírozásával valósította meg, az önkormányzat támogatásával. Az átalakítás eredményeként kulturált, biztonságos és továbbra is ingyenesen használható parkoló fogadja azokat, akik a környéken intézik ügyeiket – akár a postára, gyógyszerért, vagy magába a pékségbe érkeznek. A felújítás részeként az önkormányzat, a Velence Városüzemeltetési Kft. megbízásával, saját forrásból a posta előtti megrongálódott és feltöredezett

betonjárdát felújította, térkövezte és akadálymentesítette. Ennek értelmében nem csak esztétikusabb lett a környezet, de a mozgásukban akadályozottak is könnyebben igénybe vehetik a területet.

A felújítással azonban nemcsak a parkolás lett kényelmesebb - a környezet is megújul, hiszen a munkálatokkal egyidőben sor került a parkoló környéki fák állapotfelmérésére. Ennek során sajnos két, súlyosan beteg és balesetveszélyes fát ki kellett vágni – hívta fel a figyelmet közleményében az önkormányzat, hangsúlyozva: egy harmadik példány mégis megmenthető volt.

A jó hír, hogy nemcsak a kivágott fák pótlása történt meg, hanem az üzemeltető és a VVG Kft. együttműködésében további tíz új fa és több egyéb növény is helyet kapott a közelben, a

Hősök parkjában, közvetlenül a felújítás befejezése után.

„A célunk egy komfortosabb, biztonságosabb Velence – és minden apró lépés közelebb visz minket ehhez” – fogalmazott az önkormányzat közleménye, megköszönve a lakosság türelmét és megértését a munkálatok ideje alatt.



A legfontosabb áprilisi döntésekről

Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2025. április 14-én nyilvános és rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott.



Az alábbi rövid összefoglaló mellett az Önkormányzat munkájáról, az ülésen megszületett döntésekről bővebben a <https://velence.hu/onkormanyzat/mikrodat/> linken tájékozódhatnak.

Javaslat Velence Város Önkormányzatának és intézményeinek 2025. évi módosított belső ellenőrzési tervének elfogadására

Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Velence Város Önkormányzatának és intézményeinek 2025. évi belső ellenőrzési tervének módosításával egyetért, azt jóváhagyta. A módosítás értelmében ez évben sor kerül a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet gazdálkodásának átfogó ellenőrzésére és a Hauszmann Alajos EKIK bérszámfejtése megalapozottságának ellenőrzésére.

Döntés a Hauszmann Alajos EKIK Intézményvezető pályázat kiírásáról és az intézményvezetői feladatok ellátásáról

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Hauszmann Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár intézményvezetői munkakörének betöltésére pályázati felhívást tesz közzé és az átmeneti időszakban Sinkáné Mihály Zitát bízta meg az intézményvezetői feladatok elvégzésével.

A településkép védelméről szóló 25/2017. (XII.22.) számú, valamint a településképi bejelentési eljárásról és a településképi kötelezésről szóló 10/2014. (III.25.) számú önkormányzati rendelet

felülvizsgálatára megkötött megbízási szerződés 2. számú módosítása

Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településképi védelméről szóló 25/2017. (XII.22.) számú, valamint a településképi bejelentési eljárásról és a településképi kötelezésről szóló 10/2014. (III.25.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálatára megkötött megbízási szerződést annyiban módosította, hogy a feladatot elvégző szakember kérésének eleget téve a teljesítés végső határidejét 2025. július 31. napjában állapította meg.

Velence Város településrendezési eszközeinek 2. módosítása (M7 autópálya fejlesztése) – a véleményezési szakasz lezárása

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos véleményezési szakaszt lezárja. A partnerségi véleményezési szakaszban beérkezett véleményeket megismerte, azokat továbbította a beruházást lebonyolító MKIF Zrt. részére, az MKIF Zrt. által adott válaszokat elfogadta. A Képviselő-testület felhatalmazta Krausz György polgármestert, hogy a településrendezési eszközök módosításra vonatkozó terv elfogadásához szükséges egyszerűsített eljárás záró véleményezési szakaszát kezdeményezze az illetékes állami főépítésznél az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer (E-TÉR) rendszerben.

Döntés a civil szervezetek, egyházak és a helyi önszerveződő közösségek 2024. évi támogatás-elszámolásainak elfogadásáról

A tavalyi évben 9 db civil szervezet számára ítélte meg a Képviselő-testület támogatást, amelyek elszámolását a támogatott szervezetek a támogatási szerződéseik szerinti határidőben benyújtották. A támogatási elszámolásokat a Bíráló Bizottság áttekintette, és megfelelőnek minősítette. Ez alapján a Képviselő-testület a Velencei Polgárőrség, a Velence Város Önkéntes Tűzoltó

Egyesület, a Velence Római Katolikus Plébánia, a Tóparti Sport Club, a Symposion Alapítvány a Magyar Művésztelepekért, a Velencei-tavi Szent Benedictus Borlovagrend, a „Nevelési-oktatási intézmények közötti együttműködést segítő InterColl” Alapítvány, a Velencei Térségi Sportegyesület és a Velencei Közalapítvány elszámolásával kapcsolatos beszámolóját elfogadta.

A Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde 2025/2026 nevelési év pedagógus továbbképzési intézményi programjának elfogadása

A Képviselő-testület a Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde 2025/2026. nevelési év pedagógus továbbképzési intézményi programját megismerte és elfogadta.

A VDKATA DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság feladat-ellátási szerződésének módosítása

Velence Város Önkormányzata és Nadap Község Önkormányzata 2018-ban feladat-ellátási szerződést kötött a VDKATA DENTAL Kft. egészségügyi szolgáltatóval Velence I. számú fogorvosi körzetének és Nadap fogorvosi körzetének ellátására. A rendelési idő, valamint az asszisztens személyének változása miatt módosítani kellett a feladat-ellátási szerződést, amelyet a Képviselő-testület támogatott.

2025. április 1. napjától az I. számú fogorvosi körzet rendelési ideje a következő:

Hétfő: 08:00-14:30

Kedd: 09:00-18:00

Szerda: –

Csütörtök: 08:00-17:00 (iskolafogászat)

Péntek: 08:00-13:30

Döntés a Velencei Közalapítvány Kuratóriumi tagjairól

A Képviselő-testület Heiden Hajnalka 2025. március 28. napjával történő lemondását – megköszönve az eddig elvégzett értékes munkáját – tudomásul vette. A Képviselő-testület Velencei Közalapítvány Kuratóriumi tagjának határozatlan időre Krauter Lilla Máriát választotta meg.

A Képviselő-testület 2025. évi I. félévi munkatervének módosítása

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2025. év I. félévi munkatervéből a 2025. április 24. napjára tervezett rendes ülést kivezeti.

Polgármesteri kalendárium

Szemezgetés a március-május közötti városvezetői teendőkből

Március 13. A polgármester a Velencei-tó és vízgyűjtőjének vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos egyeztetéseken vett részt Székesfehérváron, majd más intézményvezetők társaságában a költségvetésről is megbeszélést folytatott.

Március 15. Városi ünnepségen vett részt a nemzeti ünnep alkalmából.

Március 17. Egyeztetett a Karnevál körút útviszonyaival kapcsolatban.

Március 18. Dr. Csiák Gyula tudományos kutatóval találkozott.

Március 19. A polgármesterek védelmi és biztonsági igazgatási felkészítésén vett részt, majd dr. Miniska István alpolgármesterrel és helyi lakosokkal folytatott megbeszélést a Bence-hegyi útjavításokkal kapcsolatban.

Március 20. Rendezvényekkel kapcsolatos megbeszélést folytatott, továbbá az angolpark és Meszleny-kastély ügyében egyeztetett.

Március 21. Majális és foci rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetéseken vett részt, valamint a Hauszman Alajos EKIK működésével kapcsolatos megbeszélést tartott. Emellett Tessely Zoltán országgyűlési képviselővel találkozott, amelyen az óvodai Föld órájával kapcsolatos séta szervezését is egyeztetette.

Március 24. Városüzemeltetési megbeszéléseken vett részt, majd jelen volt a Velence Város Önkormányzat bizottsági ülésein. A hivatalos események sorát a Velencei-tavi Alkotókör nőnapjára zárta.

Március 26. A gárdonyi OTP-ben a hivatali működéshez szükséges hivatalos ügyintézését folytatott.

Március 27. Az új szavazórendszer (MikroVoks) bemutatásán vett részt, majd levezette az aznapi rendes képviselő-testületi ülést.

Március 31. Strandüzemeltetéssel kapcsolatos egyeztetésen vett részt.

Április 2. Részt vett a közösségi tojásfa díszítésével kapcsolatos eseményen.

Április 4. A polgármesteri kabinettel kapcsolatos megbeszélésen, emellett a majálissal kapcsolatos egyeztetéseken vett

részt, majd rendkívüli polgármesteri fogadóórát tartott.

Április 6. A „Szakma kiváló tanulója” verseny megnyitó ünnepségén volt jelen a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnáziumban.

Április 7. A 2025. évi hajózási évadnyitót megbeszélésen vett részt.

Április 8. Közlekedési megbeszéléseken és az aktuális ügyeket érintő helyszíni szemlén is részt vett.

Április 9. Az állattenyésztő és növénytermesztő gazdák szakma kiváló tanulója versenynek eredményhirdetésére volt hivatalos.

Április 10. Önkormányzati Csúcstalálkozón vett részt Székesfehérváron.

Április 11. A HUMÁN Család-és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményi Társulás Társulási Tanácsának ülésén, majd a közlegő rendezvényekkel kapcsolatos megbeszéléseken vett részt, valamint megtartotta a rendkívüli polgármesteri fogadóóráját.

Április 14. A várost érintő karbantartási és fejlesztési ügyek egyeztetésén vett részt, majd megtartotta a rendkívüli polgármesteri fogadóóráját. A munka az aznapi rendkívüli képviselő-testületi ülés megtartásával folytatódott.

Április 15. Részt vett a Zöldliget Általános Iskola húsvéti istentiszteletén.

Április 16. A Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. taggyűlésén vett részt, majd a Megyeházán folytatott egyeztetéseket. A nap további részében május 1-jével kapcsolatos előkészítő megbeszélés zajlott.

Április 23. Részt vett a Gárdonyi Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum ülésén.

Április 24. Jelen volt a Velencei-tavi hajózási szezonnyitó ünnepségen, majd Bence-hegyi bejárásán vett részt.

Április 25. A majális, a város születésnapja és a gyereknap szervezésével kapcsolatos egyeztetéseket folytatott, valamint rendkívüli fogadóórát tartott.

Április 28. Városüzemeltetési, közlekedési és temetői ügyekkel kapcsolatos megbeszéléseken vett részt.

Április 29. Részt vett a helyi traktoros ballagási rendezvényen, megbeszélést folytatott a védőnői szolgálattal, valamint hivatalos volt egy faültetési ünnepségre is.

Április 30. Jelen volt a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium ballagási ünnepségén.

Május 1. Részt vett a Velencei Majális programjain.

Május 3. A Zöldliget Gimnázium ballagásán vett részt.

Május 5. Városüzemeltetési megbeszélésen vett részt.

Május 6. Egy elismeréshez kapcsolódó oklevélátadó ünnepségen volt jelen.

Május 7. Több, városi és intézményi működést érintő megbeszélésen vett részt, melyek között szerepelt a strandüzemeltetés, az óvodai ügyek, az Orbán-naphoz kapcsolódó szervezés, valamint a helyi nemzetiségi ügyek és a városi gazdasági társaság összevont taggyűlése is, könyvvizsgáló és felügyelőbizottsági tagok részvételével.

Május 8. Városi egyeztetésen vett részt.

Május 10. Virágosítási program előkészítésében vett részt.

Május 12. Helyszíni szemléken és közlekedéssel kapcsolatos bejárásokon vett részt, valamint munkavédelmi témájú megbeszélést folytatott. A nap zárásaként egy Gárdonyiban tartott tájékoztató előadást vett részt, amely a Velencei-tóban tapasztalható halpusztulás és az algásodás lehetséges okait és következményeit mutatta be.



Önkéntesekkel a tisztább Velencei-tóért

A május 17-i hétvégén az önkormányzat civil segítőkkel együtt gyűjtötte a halpusztulás áldozatait a Velencei-tó partszakaszain. A város vezetése nagy köszönetet mondott mindenkinek, aki hozzájárult a tó megtisztításához.

A május közepén tapasztalt, aggodalomra okot adó halpusztulási jelenség a Velencei-tó térségében mára jelentősen mérséklődött. A május 17-i hétvégén Velence város önkormányzata civil önkéntesekkel közösen látott neki a velencei partszakaszok megtisztításának: együtt gyűjtötték össze a tó partjára sodródott haltetemeket, így járulva hozzá a közegészségügy és a tó élővilágának védelméhez. Az önkormányzat ezúton is hálás köszönetét fejezi ki minden segítő kéznek, akik idejüket és energiájukat nem sajnálva vettek részt az akcióban.

A MOHOSZ, a Vízügy és az MTA szakemberei továbbra is vizsgálják az elhullás okát, amely vélhetően egy fajspecifikus betegséggel függ össze. A tó ökológiai helyreállítása a következő hetek fontos feladata lesz, amelyben az összefogás most is kulcsszerepet játszik.



Velencén is vizsgálják a MOL-vezeték biztonságát

A Gárdonyban történt talajszennyezés után Velence önkormányzata is tájékoztatást kért a MOL-tól a városon áthaladó vezetékszakaszc állapotról. A hivatalos válasz megérkezése után azonnal tájékoztatja a lakosságot.

A MOL Dél-Dunántúli termékszallító távvezetékén 2024-ben Gárdony területén történt repedés okozta talajszennyezés a szomszédos Velence lakóiban is aggodalmat keltett, mivel a vezeték egy szakasza Velence közigazgatási külterületén is áthalad.

Velence önkormányzatának közleménye szerint a városvezetés a történet hatására azonnali lépéseket tett, és hivatalos tájékoztatást kért a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt. logisztikai vezetőjétől a vezetékszakaszc üzemeltetésének és karbantartásának részleteiről. A cél, hogy minden információ birtokában felelősen és hitelesen tájékoztathassa a lakosságot az esetleges kockázatokról, illetve a megelőző intézkedésekről. A válasz megérkezése után az önkormányzat az abban foglaltakról haladéktalanul informálni fogja a velenceieket.

Velencére haza jövök

Tóth Dávid, a magyar kajakválogatott szövetségi kapitánya

Velence városának díszpolgára, Tóth Dávid, ismét okot adhat a büszkeségre: a sportszakember a kiemelkedő eredményeket felvonultató sportpályafutás mellett ugyanis a kajak-kenu sportág jövőjének alakításában is meghatározó szerepet vállalt. A londoni olimpia ezüstérmese, korábbi világ- és Európa-bajnoki dobogós sportoló ma már a magyar kajakválogatott szövetségi kapitányként dolgozik – felelősen, elkötelezetten, a jövő generációira is gondolva. A Velencei Híradónak adott interjújában mesél kezdetekről, velencei-tavi kötődéséről és arról, milyen terveket dédelget a következő, Los Angeles-i olimpia kapcsán.

– Velence már korábban díszpolgárává választotta – mit jelent ez a cím most, hogy új fejezetet nyitott a sportban szövetségi kapitányként? Mennyire érzi még mindig otthonának a várost, ahol minden elkezdődött?

– Mindig azt mondom, hogy Budapesten élek, de velencei vagyok – Velencére

– Sportolói pályafutása során számtalan sikert ért el – ha visszagondol az ifjúsági éveire Velencén, mi volt az a meghatározó pillanat, ami elindította ezen az úton?

– Ez több lépcsőben alakult. Tízéves koromtól kezdve rendszeresen indultam magyar bajnokságokon, és már fiatalon is



járok haza a szüleimhez. Most húsvétkor is ott voltunk a menyasszonyommal. Velence a bázis, biztos pont marad. Innen indult a sportkarrierem is. Édesanyám Pákozdról, édesapám Pázmándról származik, és abban állapodtak meg, hogy a két pont között telepednek le – így lett Velence az otthonunk. Kétéves koromban költöztünk ide, és ide jártam általános iskolába is. Marika néni, az első tanítónóm, tanított meg írni, olvasni, számolni – ő javasolta édesanyámnak, hogy próbálkozzak a kajakozással. Levitt a VVSI-be, és ott ragadtam. Onnantól egyenes út vezetett az élsportig.

eredményes voltam: 10–12 évesen magyar bajnok lettem, először csapathajóban, majd 15 évesen kajak egyesben is nyertem az egyéni korosztályos országos bajnokságot. A következő nagy ugrás 2002-ben jött a zágrábi ifjúsági Európa-bajnokságon, ahol négyesben ezüstérmes szereztünk, majd 2003-ban Japánban világbajnok lettem kajak négyes 500 méteren. Akkoriban érettségiztem Kápolnásnyéken, és ez volt az a pont, amikor már nem volt elég a helyi háttér, ezért Budapestre mentem tovább. A csúcseredmények később, a 2010-es évektől jöttek – Fábíán Lászlóné, „Kati néni”

Tóth Dávid: egy sportkarrier és azon túl

Tóth Dávid 17 évesen robbant be a nemzetközi mezőnybe ifjúsági Európa-bajnoki ezüst-, majd világbajnoki aranyérmével. Pályafutása csúcspontját a 2012-es londoni olimpián érte el, ahol a K-4 1000 méteres versenyszámban szerzett ezüstérmes Kammerer Zoltánnal, Kulifai Tamással és Pauman Dániellel. A sikereket követően több világválogatott is éremmel tért haza – a bakui Európai Játékok aranyérme, vagy épp a milánói vb-ezüst csak néhány ezek közül.

Aktív sportolói pályafutását 2020-ban zárta le, de a sporttól nem szakadt el: először a Wichmann Tamás Regionális Akadémia menedzsereként, majd a SUP-szakág vezetőedzőjeként tevékenykedett. 2024 novemberében a Magyar Kajak-Kenu Szövetség elnöksége bizalmat szavazott neki: 2+2 éves megbízással ő lett a felnőtt kajakválogatott szövetségi kapitánya.

Edzőire, gyökereire, így Velencére is mindig büszkén emlékszik vissza – hiszen itt kapott először lapátot a kezébe, és itt szerette meg azt a sportot, amely az életét meghatározta.





irányítása alatt. Világ bajnoki cím, olimpiai ezüst, aztán még 2017-ben is volt egy világ bajnoki ezüst, mielőtt 2020 elején lezártam a versenyzői pályafutásomat.

– Szövetségi kapitányként most már Ön az, akinek irányt kell mutatnia a válogatottnak. Milyen értékeket szeretne továbbadni azoknak a fiataloknak, akik ma ott tartanak, ahol Ön volt 17 évesen?

– A célom, hogy mindazt a tudást, amit az évek alatt versenyzőként és tanulmányaim során megszereztem, át tudjam

adni a fiataloknak. Dolgoztam már korábban is a szövetségben régiós menedzserként, az utánpótlásért, táborokért, versenyztetésért és a kommunikációért feleltem. Nagyon szerettem azt a munkát is. Ezzel párhuzamosan 2 évig SUP szakágvezető is voltam, most pedig szeretném, ha a jelenlegi nemzedék is olyan eredményes lenne, mint az előzőek. Feladatom, hogy az edzőknek és versenyzőknek egyaránt segítsék ebben. A magyar kajak-kenu sport legnagyobb célja, hogy a 2028-as olimpián újra aranyérmet nyerjen a magyar küldöttség.

– A londoni olimpiai ezüst mögött is hatalmas csapatmunka és stratégiai döntések álltak. Most, kapitányként, hogyan tudja hasznosítani az ott megszerzett tapasztalatokat a mai versenyzőknél?

– A szövetségi kapitányi feladatkör más jellegű, mint az edzői. A sport szakmai feladatok mellett a válogatott menedzselésért is felelek, így az edzőtáborok és a nemzetközi

versenyekre való utazások megszervezése, illetve ezen eseményekre utazó válogatott csapat kijelölése is a munkám része. Mivel a sportpályafutásom során legnagyobb sikereimet csapathajóban értem el, ezen a területen különösen tudom támogatni a jelenlegi versenyzőket. Fontos, hogy a legjobbak ne csak egyéniben, de csapatban is kiemelkedőt nyújtsanak. A Testnevelési Egyetemen szerzett tudásomat, valamint adminisztratív tapasztalataimat is kamatoztatom a munkámban.



– Hogyan látja a magyar kajak-kenu sportág jövőjét, és mik a legfőbb céljai, tervei a következő 2+2 éves kapitányi ciklusban – akár versenyzői, akár utánpótlás oldalról nézve?

– A következő nagy cél a 2028-as Los Angeles-i olimpia. A párizsi olimpián nem sikerült aranyat szerezni, de hét éremmel zártunk, ami önmagában is fantasztikus. Ez is mutatja, hogy a magyar kajak-kenu továbbra is a világ élvonalába tartozik. A célunk, hogy ezt a szintet megtartsuk, és legalább egy, de inkább több aranyéremmel térjünk haza legközelebb. Az utánpótlás oldalról is nagyon biztató a helyzet: a sukorói akadémia például fantasztikus lehetőségeket kínál. Az ellenáramoltató medence, a magaslati szobák, a sportdiagnosztika – mindez új szintre emeli az edzőmódszereket. Ha oda megyek, olyan, mintha hazaérkeznék.



A Városgazdálkodási kft. áprilisi-májusi munkái

Tisztelt Olvasók!

Városi virágosítás, zöldterületi munkák

Májusi munkáink hangsúlyosabb részét végre a parkok és közterületek virágosításának szentelhetjük, hiszen megérkeztek a várva várt egynyári és évelő növények, mellyel megidézhetjük a nyár hangulatát városunkban. Szeretnénk közterületeinket éltelibbé és színesebbé tenni az itt lakók és idelátogatók örömeire, ennek érdekében kitisztítottuk és felkészítettük virágágyasainkat az új növények fogadására.

A városi virágosítás első üteme a Béke utcai és Szabolcsi úti körforgalom, a kőkereszt, a Fő utca és Kemping utca kereszteződése, a Hősök Parkja, a Katolikus Plébánia előtti terület, a Könyvtár mögötti terület, az Európa Park lépcsője és a Kunos-emlékműnél található területeken valósult meg külsős résztvevők segítségével. Az ültetésben a VVG Kft. munkáját segítette a Nyugdíjas Klub, Velence Város Önkormányzatának és Intézményeinek dolgozói, a képviselő-testület, a Meseliget Óvoda és Zöldliget Iskola intézményeibe járó gyer-



Kollégáink igyekeznek minden helyszínrre eljutni, kérjük a lakosság támogató hozzáállását és türelmét a munkák elvégzéséig.

Megállapodás a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakiskolával

A VVG Kft. és a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakiskola az idei évben megállapodást kötött arra, hogy társaságunk átadja kaszálási munkálatokra az alábbi területeket a kaszálék továbbhasznosítása céljából: Cserje utca, Sukorói utca és Kertalja utca kereszteződésénél található területek, Sárkányos-rét, és Béke utca.

Intézmények, rendezvények, játszóterek

A Meseliget Óvodában és Bölcsődében továbbra is folyamatosan végezzük az udvarok és a növényzet gondozását, a homokozókban a homok lecserélése is megtörtént a hónapban.

A május elsejei rendezvényre sokan ellátogattak, amely nagy örömeinkre igen sikeres volt. Kollégáink a rendezvény előkészületeit és utómunkáit is biztosították, a színpad építése-bontása, sátrak, padok állítása-elszállítása, a szeméthyűjtők kihelyezése és ürítése, a közterület és illemhelyek folyamatos tisztaságának biztosítása is feladataink közé tartozott.

A Hősök Parkja játszóterének, a Babák Rózsakertjében található játszótér új eszközeinek és a könyvtár mögötti kondipark sporteszközeinek időszerű karbantartása és újraminósítása is megtörtént, bízunk benne, hogy sokáig lelik örömeiket az eszközökben az odalátogatók.

Északi strand

Az Északi strand újra szabadon látogatható a nappali órákban, kérjük, vigyázzanak a strand tisztaságára, szépségére és a játszótéren a gyermekek épségére.

Változás a díjfizető parkoló övezetben

Május közepétől a Korzó feletti terület bevonásra került az önkormányzati díjfizető parkolók körébe, a parkolóterület ugyanazokkal a feltételekkel használható, mint a többi városi fizető parkoló, a parkolójegy a kihelyezett automatákban váltható meg vagy mobil parkolással SMS és applikáció formájában. A megváltott éves lakossági parkolóengedélyek a Korzó feletti területre is érvényesek, a parkolási engedély megváltható a VVG Kft. ügyfélszolgálatán, a Halász utca 37. szám alatt található irodánkban.

Kellemes májusi napokat kívánok Önöknek, sok szabadtéri programmal és lélekemelő kerti teendőkkel!

Balog Gáspár ügyvezető
Velence Városgazdálkodási Kft.



mekek szülei, a Velencei Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Heiden Tűzép és Velence Közalapítvány képviselői, részvételüket és munkájukat ezúton is nagyon köszönjük!

A virágosítás mellett a leghangsúlyosabb napi teendő a közterületek folyamatos kaszálása és fűnyírása, a csapadékos időjárásnak és a tavaszi klímának köszönhetően intenzíven nőnek növényeink a közterületeken.

Velencei mesélő házak

XIII. rész Klein köztől a Tópart utca jobb oldala



Mottó: „Varázslatos, hogy minden szempillantással kap az ember egy kis ízelítőt a régmúltból. Mintha a múlt feltámadna hamvaiból, s emlékeztetne rá, hogy még mindig itt van.”

Tarryn Fisher

A Velencei Helytörténeti Egyesületet már régóta foglalkoztatta, hogy kik is voltak Velence lakói az 1940-es évek környékétől napjainkig.

Mesélik el maguk az akkori, vagy a helyettük épített házak! Nem titkolt szándékunk, hogy próbáljuk megismertetni nemcsak a családok múltját, hanem lakóhelyüket is.



1. ház: Szüts néniék háza. A háznak utcafronti részében előbb kis szatócsbolt működött, melyet először Szüts néni, Szücs Dezső édesanyja, majd annak felesége vezetett. A háború után a Borszér család bérelte, később lányuk, Emília. Ezt követően Baran László és neje, Csep Zsuzsanna vették át 1994-től, fiuk, Gábor 2022-től felújította, és tovább folytatja a zöldségkereskedést. A telek bejárata a Klein-köz felől van, melynek jobb oldalán egy kis lakóház áll a mai napig, amelyet folyamatosan béreltek – köztük Farkasék, majd Jeges néniék, akinek férje halász volt.

2. ház: Benkőné, majd Szilágyi Károly és családja lakta, aki termékfelvásárló és gazdálkodó volt. Később a Bognár család lakta, majd eladták. Az új tulajdonos elbontotta, és új házat épített a helyére, jelenleg nyaralóként funkcionál.

3. ház: Németh József és családja lakott itt, a feleség fodrász volt, később lányuk, Theiszné is itt dolgozott fodrászként. Ma új építésű lakóház áll a helyén.

4. ház: Hublik Ferenc, asztalosmesterként családjával élt itt. Eladást követően kb. 2017-ben felújították a lakóházat és a műhelyt is, mindkettőt eredeti stílusban.

Az asztalosműhelyt jelenleg egy neurológiai központ bérlé.

5. ház: Szineg család, majd a Devecseri család lakta. Jelenleg új tulajdonosa van.

6. ház: A Jelinek család tulajdonában volt, majd gyermekeik – két testvér – éltek benne. A lányuk piacozott Budapestre gyümölcsökkel, frissen vágott baromfival, tojással és a kert friss termésével, a fiútestvér vasu-

tas volt. Új tulajdonosa Tímár Béla és neje, Németh Irén. Családjukkal lebontották az épületet 1990 környékén, és új házat építettek a helyére, amelyben ma is élnek.

7. ház: Nagy János kőműves és családja lakott itt – ez volt a szülői házuk. Érdekes, hogy a '60-as évektől református bibliorákat tartottak a háznál. A telken először a Nyárfa nevű söröző működött, majd az unoka, Tamás a Bringa nevű fagyizóvá alakította át. A lakóépület korábban ingatlanközvetítő iroda volt, ma családi ház.

8. ház: Csákvári Ferenc családjának háza volt. A '70-es évektől egy cigányzenész, Tóni bácsi és családja vásárolta meg, aki a Vörösmarty pince zenésze volt. Budapestről költöztek ide. Jelenleg új tulajdonosa van.

9. ház: Új építésű lakóház, lakója ismeretlen.



Folytatása következik.

Helyesbítések – Klein-köz bal oldala:

- Szomódiék után a következő ház az Oláh családé volt.

- A 4. háznál a név helyesen: Kovács József, felesége Kovács Mária. Hat gyermekük született: József (a II. világháborúban hunyt el), Mária (Budapesten élt), Julianna (később Fürediné), Lajos (motorbalesetben halt meg), valamint egy ikerpár: János és Pál.

A fotók forrása: Arcanum térképek, internet, Google Maps, VHE archívuma

Írta: Kiss Eszter Zsófia,

szerkesztette: Ludmann Ágota

Az esetleges észrevételeiket kérjük, jelezzék az egyesület elérhetőségeinek bármelyikén.

Elérhetőségeink:

Velencei Helytörténeti Egyesület
2481 Velence, Tópart u. 52.

E-mail:
velencehelytortenet@gmail.com

Facebook: a Velencei Helytörténeti Egyesületet kedvelő ismerőseid

Honlapunk a <https://velence.hu/> oldalán

Intézmények, Civil szervezetek fül alatt

Kérjük, hogy adója 1 %-ával támogassa a Velencei Helytörténeti Egyesületet!

Adószámunk: 18502411-1-07

Számlaszámunk:

10402159-50514954-54571007

K&H Bank Gárdonyi fiókja

Közlemény:

Az egyesület állandó kiállítása kedden és csütörtökön 10–16 óráig látogatható, valamint előre egyeztetett időpontban, minimum 5 fő esetén.

Búcsúznak egy baráttól

Ismét el kellett búcsúznunk egy barátunktól: Belháziné Szűcs Mária, életének betöltött 90. évében hagyta itt szeretett lakóhelyét.



Marika, egy élő lexikon voltál. Éles emlékezeted mindent felidézett, ami a múltban történt. Kérdezhettünk bármiről, még a régi, gyerekkori képeket is tüpontosan festetted le nekünk.

Egyesületünk egyik fontos adatközlője voltál. Tudásod nyomán sok cikk és leírás született. A nap bármely időszakában hívhattunk, és mindig segítettél!

Remek humorod és ékes, szép beszéded kellemes beszélgetőtársá tett. Élmény volt veled együtt lenni.

Soha nem felejtjük el, amit tőled kaptunk!

A településtörténet tartóoszlopa voltál!

Köszönjük a sok biztatást!

Ha néha belefáradtunk a nyers reakciókba, te a nyugodt, kedves gondolataiddal felráztál bennünket.

Legyen könnyű álmod! Emléked szívünkben megőrizzük!

Velencei Helytörténeti Egyesület nevében: Eszter és Ágota

Tavaszi élmények és közös ünnepek

A Velencei Meseliget Óvoda és Bölcsőde májusi beszámolójában színes, élményekben gazdag programokkal enged bepillantást mindennapjaiba. Az anyák napi meghatározó ünnepektől a városi majálison való szereplés örömteli percein át a húsvéti készülődés vidám mozzanataiig számos esemény elevenedik meg a gyermekek szemszögéből. Emellett betekintést nyújtunk a nagycsoportosok iskolalátogatásába is, amely segíti a zökkenőmentes átmenetet az iskolai életbe.

Iskolában jártunk

Idén már másodszor kaptak kedves meghívást nagycsoportos óvodásaink a Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium vezetőségétől. Bálintné Nagy-Kaszap Ditta főigazgató-helyettes asszony szervezésében a Szent Erzsébet téri nagycsoportos óvodások egy délelőtől tölthettek az iskolában. Nagy izgalommal készültek a gyerekek – és mi, pedagógusok is.

A gyerekek kissé meglepődve, de nagy örömmel léptek be az iskola kapuján. Először körbejártuk az iskolát: megnéztük a tantermeket és a tornatermet. A gyönyörű, új étkezőben három csoportba szerveződtek a gyerekek, majd elindultunk a foglalkozásokra.

A tanítók három helyszínen várták a gyerekeket: angolórán, technikaórán és a tornateremben kialakított akadálypályán. Az angolóra vidáman telt, változatos játékok keretében a második osztályos tanulók már mondatokat is alkottak. Az óvodásokat is bevonták a játékba. A vidám dalokat együtt mutogattuk, énekeltük a nagyokkal – több dalt is ismertek a gyerekek, hiszen az óvodában is van játékos angol oktatás. A foglalkozást közös táncsal zártuk.

A gyerekek kézműves foglalkozáson is részt vehettek, ahol nagyon otthonosan érezték magukat, hiszen hasonló tevékenységek az óvodában is előfordulnak.

A tornateremben lévő ügyességi feladatok igazán változatosak voltak: a gyerekek egyensúlyoztak, ugrottak, akadályokon bújtak át – mindezt nagy lelkesedéssel.

Búcsúzáskor minden gyermek ajándékot kapott, valamint egy kedves meghívást is, hogy várják őket a tanító nénik az iskolában.

Nagyon szépen köszönjük ezt a tartalmas délelőt minden pedagógusnak!

Intézményvezetőként különösen hálás vagyok azért, hogy ez a kezdeményezés elindult a két intézmény között. Óvodánkból a gyermekek nagy számban választják a velencei iskolát továbbtanulásra. Az óvoda-pedagógusok sokat mesélnek nekik az iskoláról, és természetesen felkészítik őket arra is, hogy fizikailag és mentálisan éretten léphessenek az iskolába. Az ilyen programok abban segítenek, hogy a gyerekek betekintést nyerhessenek az iskolai életbe.

A jövőben szeretnénk több közös programot is megvalósítani az iskolával.

Ezúton is köszönöm Bálintné Nagy-Kaszap Ditta főigazgató-helyettes asszonynak és Czuppon István főigazgató úrnak a lehetőséget!

Bóra Csilla főigazgató



Húsvétvárás az óvodában

A tavaszi ünnepek közül a gyerekek legjobban a húsvétot várják. Már farsang után a nyuszi emlegetik – és a kikelettel, a természet megújulásával együtt meg is érkezik az ünnep. Idén is alkalomhoz illő versekkel, mesékkel, mondókákkal és énekekkel erősítettük a gyermekekben az ünnep hangulatát.

Óvodánkban kiemelt fontosságú a hagyományápolás – legyen szó hazafias vagy más jellegű ünnepről. A húsvét különösen közel áll a gyermekekhez, elsősorban a nyuszi miatt (az ünnep vallási hátterét még nem értik). Minden csoport más-más

módját választja az ünnepre való hangolódásnak: tojásfát készítenek, tojást berzselnek, nyusziházat alkotnak, barkácsolnak, mesét vetítenek, mesejátékot adnak elő, kosárcát ragasztanak, vagy épp baromfiudvart látogatnak.

Idén is együtt díszítettük fel a csoportszobánkat. A gyermekek örömmel vágták, ragasztották, festették a húsvéti díszeket. Az ünnep közeledtével barkácsdelutánt is tartottunk a szülőkkel. Húsvéti ajtódíszeket, tojástartókat, kosárcákat, nyuszikat készítettünk – a gyerekeknek alig, a szülőknek

pedig csak egy kis segítségre volt szükségünk. Az óvodai szintű programon mindenki közelebb került egymáshoz; alkalom nyílt rövid beszélgetésekre, ismerkedésre és közösségformálásra is.

A gyermekek aznap délelőtt fészekkészítésbe és tojáskeresésbe fogtak, s mire egyet sétáltak, a nyuszi bele is csempészte a jól megérdemelt Kinder-tojást. A játékos programokkal – mint például a „Nyuszi, ki a bokorból!”, nyúlfutóverseny, tojásgurítás, kanálban tojáshordás – és a locsolóversetek tanulásával igyekszünk átadni a gyermekeknek a húsvéti hagyományok értékét, hogy azokat később is örömmel őrizzék meg.

Müllerné Csité Éva
óvodapedagógus

Óvodás mosolyok és tavaszi dallamok a városi majálison

*„Trombitánarcisz trombitál
orgonabokor orgonál,
harangvirág csendül,
virágoskert zendül.
Erősítő sem kell ide:
Szállnak a hangok
messzire.
Hallja falu, város:
muzsikál a május”
(Gyárfás Endre: Májusi koncert)*

A május az év egyik legszebb hónapja. Ahogy megjelennek az első színes virágok a kertekben, parkokban, és újra énekelni kezdenek a madarak, valahogy minden élőlény

egy kicsit vidámabb lesz. Ezeket a csodás változásokat örömmel figyeljük, figyeltetjük, tapasztaltatjuk meg óvodás gyermekeinkkel. Számukra kézzelfogható, szemmel látható, saját bőrükön megtapasztalható élményeken keresztül értetjük meg, mitől is van most „tavasz”. A színek, az illatok, a tavaszi kavalkád pedig új lendületet ad a mindennapoknak.

Ebben a hangulatban készülődve „született meg” műsorunk, amelyet a városi rendezvényre állítottunk össze.

Május 1-jén napsütéses idő és jókedv várta a városi majálisra látogatókat. A program

egyik legkedvesebb része talán mindig az, amikor a gyerekek lépnek fel a színpadra. Óvodánk két csoportja is szerepelt ezen a napon. A Napocska csoport gyermekei „nyuszi tornával” és tavaszi táncdalokkal lépték meg a közönséget. Bátran, önállóan adták elő műsorukat. A Maci csoport gyerekei – akik rövid időre „kisirókává” változtak – a klasszikus Vuk mese zenéjére készült műsorukkal szívet-melengető pillanatokat hoztak.

A nézők arcán mosoly jelent meg, a szülők büszkén figyelték a szereplő kicsiket, akik láthatóan élvezték a közös élményt. A gyerekek derűje és a napfény igazi majális hangulatot teremtett – olyat, amire jó lesz visszagondolni, még akkor is, amikor már „elvirágzott” a május.

Fujtás Józsefné óvodapedagógus

Anyák napja

Minden évben van egy nap, amelyről sohasem feledkezünk meg: ez május első vasárnapja, az édesanyák, nagymamák és dédiki ünnepe. Egy édesanya minden ember szívében különleges helyet foglal el. Ő az, akivel örömmel, bánatunkat megosztathatjuk, akiben mindig bízhatunk. Az édesanyák szeretete egy életen át végigkísér minket. Ez a szeretet nem szab feltételeket, nem követel, nem kételkedik.

Óvodánkban ez az ünnep mindig kiemelten fontos esemény, amelyre

ajándékkészítéssel és műsorral készülnek a gyerekek. Fontosnak tartjuk az érzelmi ráhangolódást erre a csodálatos ünnepre. A héten beszélgettünk velük arról, miért fontos számukra az anyukájuk és nagymamájuk. Elmondták, mit szoktak együtt csinálni, és mennyire szeretik egymást. A gyermekek, mint minden évben, most is izgalommal készítették el az ajándékokat az anyukáknak és a nagymamáknak.

Már hetekkel korábban elkezdődött a felkészülés, a gyerekek lelkesen tanulták a

különböző verseket, dalokat. Minden csoport rövid, de mégis meghatározó, egységes köszöntővel készült erre a napra.

A műsor után minden kisgyermek az édesanyjához bújva személyesen adhatta át a virágot és a nagy gonddal elkészített ajándékot. Megható volt látni az anyukák és nagymamák könnyes szeméit, valamint azt, milyen szeretettel ölelték át gyermeküket.

*„Édesanyám tulipánfa,
Áldott legyen minden ága!
Ezt kívánja kis virága,
Ágán nevelt tulipánja.”*

(Sarkady Sándor)

Áprilisi események a Zöldliget Iskolából

A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium áprilisi eseményei igazán színes és tartalmas képet adnak az intézmény sokrétű életéről. Szakmai nap, országos és vármegyei versenyek, konferenciárészvétel, sporteredmények és még filmforgatás is színesítette a hónapot – az alábbi beszámolóban mindezekről részletesen olvashatnak.

Szakmai nap a Zöldliget Iskolában – projektindító foglalkozások

Május 6-án szakmai napra hívtuk és vártuk a baptista iskolákban tanító kollégákat a velencei Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnáziumba.

Ezen a napon Érsekné Papp Dóra tanító, mesterpedagógus kolléganőnk két projektindító foglalkozását látogattuk meg, melyek a Madarak és fák napja témakört indították el a 3.a osztályban. Szakmai alapossggal, tudatosan tervezett és vezetett, jó hangulatú órákon vehettünk részt. A tanulók nagyszerű motivációt kaptak az aktuális témával kapcsolatban, így lelkesen, sok ötlettel és egyéni gondolatokkal indították el közösen az osztály munkáját. A projekt során a környezetismeret, magyar nyelv, irodalom, matematika, technika és tervezés, valamint ének-zene tantárgyak is előtérbe kerültek.

Dóra foglalkozásait követően szakmai tapasztalatcsere-re és kötetlen beszélgetésekre is sor került. Megismerhettük Dóra mester munkájának fő pillérét: az iskolai ünnepekre, jeles napokra épülő projektgyűjteményét, melyet meg is osztott a résztvevő pedagógusokkal.

A jó hangulatú és tartalmas szakmai napot egy közös ebéddel zártuk.

A látogatott foglalkozások, Dóra gyakorlati mélyíthették szakmai tudásunkat, újabb ötleteket adtak a projektek alkalmazásához, különösen az alsó tagozatban – meg erősítve elhivatottságunkat.

Ezúton is köszönetet mondunk mindenkinek, aki hozzájárult a nap sikeréhez. A program Érsekné Papp Dóra mesterprogramjának disszeminációs alkalma volt, melyet a Baptista Pedagógiai Intézet Bognár Erika szakmai igazgatóhelyettes személyében teljes mértékben támogatott.

Hálásan köszönjük Dóra munkájának szakmai és szervezési támogatását, illetve a résztvevő kollégák aktív, érdeklődő részvételét és közreműködését.

Bálintné Nagy-Kaszap Ditta
tanító, igazgatóhelyettes

X. Baptista Iskolák Közötti Országos Matematika Verseny

2025. április 16-án iskolánk tíz tanulóval vetünk részt a Tiszaroffi Baptista Általános Iskola és Óvoda által szervezett X. Baptista Iskolák Közötti Országos Matematika Versenyen.



A döntőt három levelezős forduló előzte meg, évfolyamonként a legjobban teljesítők jutottak be. A versenyen összesen 140 diák (1–8. évfolyam) mérette meg magát.

A jó hangulatú, gondolkodtató feladatokat kínáló verseny után a házigazdák ügyességi és sportjátékokkal, kézműves foglalkozásokkal, valamint okosjáték-bemutatóval kedveskedtek a gyerekeknek. Az eredményhirdetést néptáncbemutató és Szabó Balázs keresztény énekes koncertje előzte meg.

Tízfős küldöttségünkől ketten is dobogós helyezést értek el:

- 3. helyezett: Hesz Boldizsár (1.b osztály)

- 3. helyezett: Svéd Botond Csaba (5.a osztály)

Felkészítő tanárok: Vass János és Segesdiné Sárközi Anna

Gratulálunk versenyzőinknek és felkészítő pedagógusainknak!

Vass János, tanító

Sakk Diákolimpia Országos Döntő

A hétfőn rendezték meg a Sakk Diákolimpia országos döntőjét, amelyre idén öt tanuló kvalifikálta magát.

Tári Csongor az 59 fős legfiatalabb mezőnyben 5/8 pontot szerzett. A remek kezdést (4/4) egy rosszabb sorozat követte, így végül a 11. helyet szerezte meg.

Tári Árpád (5/8) és Szabó Kristóf (3,5/8) a fiú II. korcsoportban versenyeztek. A 61 fős, erős mezőnyben Árpád a 16., Kristóf a 36. helyen zárt.

Kajtor Vera az L3 korcsoportban képviselte iskolánkat, ő a 24. helyen végzett.

Bodrogi Bendegúz nagyszerű játékkal 5/7 pontot szerzett, sokáig vezette a mezőnyt, végül a dobogó harmadik fokára állhatott. Gratulálunk minden résztvevőnek!

Tári Kornél

Kimagasló eredmények matematikából – vármegyei versenyen

Újra megrendezték a Dunántúli Esélyteremtő Matematikaversenyt, amelyet a Fejér és Veszprém vármegyei általános iskolák tehetséges diákjai számára hirdettek meg.

A verseny négy kategóriában zajlott, külön az 5., 6., 7. és 8. évfolyam számára.

Kiemelkedően teljesítettek tanulóink a vármegyei döntőn:

- 5. évfolyam: 4. hely – Csáki Áron
- 6. évfolyam: 1. hely – Sík Márton, 4. hely – Banász Bulcsú, 6. hely – Gyenes János
- 7. évfolyam: 1. hely – Gulyás Gergely, 4. hely – Bérczi Hanna
- 8. évfolyam: 1. hely – Kovács Virág

Felkészítő pedagógusok: Segesdiné Sárközi Anna, Jakab Bernadett, Váncsa Krisztina.

Váncsa Krisztina, matematikatanár

Klímahős konferencián

Április 9-én két gimnazista osztállyal vetünk részt az UNICEF Klímahős konferencián Budapesten, az Akvárium Klubban. Az UNICEF szerint a minket és a jövő generációkat fenyegető veszélyek gyermekjogi kérdések is, hiszen ezek határozzák meg a gyerekek jövőjét. Jó érzés volt csatlakozni a nemzetközi gondolkodáshoz ezzel a fontos témával kapcsolatban. 1500 diák és számos szakember, tudós társaságában gondolkodhattunk együtt, ami tágitotta a világlámpunket. Végül interjút is adtunk a Kossuth Rádióknak.

Illenz Renáta



kilenc alsós diákunk is statisztaként szerepelt. A tanító szerepét Hajduk Károly színművész alakította.

Köszönjük szépen Zsófinak, hogy régi iskoláját választotta helyszínnek, valamint minden kisdíáknak a szereplést!

Papp Sándorné Zsóka
hitéleti igazgatóhelyettes

Húsvéti istentiszteletek

Április 15-én, a tavaszi szünet előtt, mindkét iskolarészünkben húsvéti istentiszteletet tartottunk. Az ígét

Hajnal Zoltán, a Baptista Oktatási Központ igazgatója hirdette, Baranyi Barnabás pedig dicsőítő dalokat énekelt és gitáron kísért.

Köszönjük szépen mindkettőjüknek a szolgálatot!

Papp Sándorné Zsóka
hitéleti igazgatóhelyettes

Vendégünk a Ligetben: Pál Feri atya

Április 11-én Pál Feri atya, mentálhigiénés szakember, katolikus pap tartott előadást a Ligetsuli aulájában. A téma a kiegészítés volt. Iskolánk szüleinek és pedagógusainak szólt a meghívó erre az alkalomra.

Akik elfogadták a meghívást, sokat tanulhattak az atya élvezetes előadásából. Hálásak vagyunk, hogy itt volt nálunk, a Zöldligetben!

Papp Sándorné Zsóka
hitéleti igazgatóhelyettes



• Labdarúgás III. korcsoportos verseny: III. helyezés

Csapattagok: Eckhardt Ádám, Horváth Levente, Kiss Ferenc Ronaldó, Sajgál Zalán Félix, Szigeti-Kiss Armand, Gál András Dávid, Temmel András Benedek, Vörös Gábor Farkas

Sarkadi László,
testnevelő tanár

Májusi sporteredmények a Zöldliget Iskolában

A Fejér Vármegyei Atlétikai Diákolimpián nagyon sikeresen szerepeltek tanulónk:

• Többpróba lánycsapat: I. hely

Csapattagok: Sasvári Luca (7.c), Vadon Lída (7.c), Bárczi Hanna (7.a), Jankovics Jolán (7.a), Reményik Léna (5.c)

• Többpróba összetett egyéni:

Péter Hanna (5.b) – I. hely

Bárczi Hanna (7.a) – II. hely

Sasvári Luca (7.c) – III. hely

• Egyéni versenyszámok:

Sasvári Luca – kislabdahajítás: I. hely

Vadon Lída – távolugrás: I. hely

• 4×100 m lányváltó: III. hely

• 4×800 m fiúváltó: III. hely (Erdős

Csongor, Reiter Patrik, Bagi Ákos, Reichart Bátor)

• 5–6. évfolyamos labdarúgócsapat: továbbjutott a vármegyei döntőbe!

• 100 m futás: Kutai Szandra – V. hely

• 4×100 m váltó: III. hely (Kutai Szandra, Sasvári Luca, Reményi Léna, Vadon Lída)

Országos diákpályázat – „Hecceles off! Barátság On!”

A „Hecceles off! Barátság On!” országos diákpályázatra három tanulónk nevezett:

• Szántó Hajnalka (7.b) verssel

• Baronic Mira (7.b) rajzzal

• Juszkó Anna (8.b) videóval és verssel

A Lurdy Házban tartott ünnepélyes díjátadón Anna különdíjat kapott, Mira és Hajnalka dicséretben részesült. A pályázat témája az elfogadás volt.

Filmforgatás a Zöldligetben

Iskolánk volt diákja, Piry Zsófi – aki jelenleg a Budapesti Metropolitan Egyetem rendező szakos hallgatója – vizsgafilmjének két jelenetét forgatta a Zöldliget Iskolában. A Mentsvár című kisfilmben



Entz-iklopédia

A Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium áprilisi beszámolóját olvashatják, amelyben egy különleges születésről adunk hírt: új taggal bővült az állattartó telep!

Fülöp, a shetlandi póni csikó

Május 1-jére virradó reggel nagy esemény történt iskolánk állattartó telepén: megszületett Fülöp, a shetlandi póni csikó! Édesanyja, Bridget, tavaly tavasszal érkezett hozzánk. Türelmes, gyermekszerető állat, aki teljesen elvarázsolta a diákokat, a dolgozókat és a látogatókat egyaránt. A kiscsikó érkezése külön öröm számunkra – Fülöp erős és egészséges, már születése után néhány órával boldogan ugrabugrált az istállóban.



A kis póni végleges színe csak az első vedlés után lesz látható. Mivel Bridget domináns pej, míg az apa, Géza, recesz-szív sárga színű, valószínű, hogy Fülöp az



PÖTFELVÉTELI
ELJÁRÁS

ESTI KÉPZÉS:

- Szakma utáni érettségire felkészítő évfolyamok

FELNŐTTKÉPZÉSEK:

- Kertész
- Kertész technikus
- Panziós-fogadós
- Lovász

Érdeklődni a +36 30 237 1795 telefonszámon vagy az iskola@entz.hu email címen lehet!

További információ:
www.entz.hu
2184 Velence, Ország út 19.



KISALFÖLDI AGRÁRSZAKKÉPZÉSI
CENTRUM

DR. ENTZ FERENC

MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM,
SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

JELENTKEZZ

a 2025/2026 tanévben
induló képzéseinkre

TECHNIKUM

5 éves szakmai érettségit adó képzés

• Kertésztechnikus

szakmairányok:

- Parképítő és fenntartó technikus (0002)
- Dísznövénytermesztő, virágkötő (0002)

• Mezőgazdasági technikus

szakmairányok:

- Állattenyésztő (0001)
- Növénytermesztő (0001)

• Kereskedő és webáruház technikus (0007)

• HONVÉD KADÉT program

SZAKKÉPZŐ

3 éves szakmát adó képzés

• Kereskedelmi értékesítő (eladó) (0005)

• Panziós - Fogadós (0006)

• Kertész (0004)

• Gazda (0003)

szakmairányok:

- Növénytermesztő
- Állattenyésztő
- Lovász

anyjához hasonlóan pej színű lesz – bár mivel a további felmenőket nem ismerjük, akár meglepetést is okozhat.

Fülöp mindennapos, szabad mozgását a diákjaink által épített tágas körkarám biztosítja, ahol anyjával együtt élvezheti a friss levegőt és a napsütést. A kiképzést már az első napokban megkezdjük annak

érdekében, hogy az ember közelsége természetes legyen számára. Ez természetesen csupán néhány perces, játékos vezetgetést jelent, valamint a főbb vezényszavakhoz való szoktatást, mint például: „Áll a ló”, „Lépés”, „Hátra”, illetve a lábfelvételnél a „Patát” vezényszót. Fülöp napjai nagy részét pihenéssel és játékkal tölti.

Napsütéses majális és világra szóló események

A Hauszmann Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár beszámolója szerint a velencei majális idén is remek hangulatban telt: több százan látogattak el a programokkal teli eseményre, ahol a gyerekeket pónilovaglás, ugrálóvár és lovagi torna, a felnőtteket főzőverseny és nosztalgikus pillanatok várták. A szervezők már a gyereknapot, a város 21. születésnapját és az adventi meglepetéseket is előkészítették.

Lezajlott az idei majális, valamennyien hálások lehetünk az időjárás miatt, hiszen tündöklő napsütés kísérte a rendezvényt.

Május első napján mintegy 600-650 fő látogatott el a Hauszmann Alajos EKIK parkjába, ahol idén is színpadi és kiegészítő programokkal várták a szervezők az ünneplő közönséget. Gyerekek számára az ugrálóvár, középkori lovagi torna, pónilovaglás, Hány-park játéktér kínált szórakozást, a buborék-foci, varázsló iskola, valamint a Portéka Színpad interaktív színpad mellett.

A pónikat ezúton is köszönjük Gajdos Alízának, aki ilyen módon járult hozzá rendezvényünk sokszínűségéhez! Köszönet jár a Heiden családnak is, hiszen idén többszörre vonultak ki hordó-traktorral a helyszínre a kisgyerekek nagy örömeire. A játékok, az arcfestés egyaránt ingyenes attrakciói voltak eseményünknek.

A szülők számára egyértelmű látványosság volt a gyermekek táncelőadása, amely a programok felvezetői is voltak. Krausz György polgármester úr rövid beszéde



után már javában zajlott a kispályás labdarugó-bajnokság és a főzőverseny is. Mindkét versenyre számos csapat jelentkezett. A focisták küzdelmét Szabó Attila szervezte, illetve vezényelte le, idén a velencei Önkéntes Tűzoltó Egyesületének csapata nyerte el az első helyezést, amihez ezúton is gratulálunk!

A főzőversenyt Németh Tamás VRT Autósolt-csapata nyerte. Az első három

helyezés díjazásáról a Jani Húsbolt gondoskodott, amit a szervezők nevében is köszönünk szépen! Valamennyi - helyezést el nem érő - csapat oklevelet kapott, amelyeket a Tekergő Étterem képviselőjében Turanitz Gergely, az értékelő zsűri elnöke adott át. A zsűri tagjai voltak még Sénik István



(István Étterem) és Orisek Zoltán (Orbán Kisvendéglő). A zsűri különdíjáról a Rent a Bike Velence biciklikölcsönző és gyors szervíz gondoskodott.

A polgármesteri hivatal részéről Balogh Erika közreműködésének köszönhetően a főzőverseny zökkenőmentesen, olajozottan zajlott le, a résztvevők pedig különleges étellel igyekeztek meggyőzni a zsűrit.

További szervezések folyamatban

A Hauszmann Alajos EKIK folyamatosan látja el városunk könyvtári feladatait, ugyanakkor a település kisebb-nagyobb rendezvényeinek szervezési- és koordinációs kihívásaival is szembenéz. Április elejétől az eseményszervezési munkálatokban nyújt segítséget Horváth Gábor Miklós, mint kulturális menedzser. Az új kolléga kifejezetten a rendezvény szervezési feladatokban nem vesz részt. Segítségére jókor jött, hiszen további városi események szervezése van folyamatban.

Május 20-án folytatódott az „Öt földrészén a velencei Kalmárral” című előadássorozat. Kalmár Zsolt saját fotóival és

humorral, érdekességekkel átszőtt élménybeszámolója Földünk egy újabb érdekes zugáról szólt.

Városi Gyereknap 2025

Idén a májusi eseménynaptárnak (Családi Napok, Orbán nap) köszönhetően egy héttel

későbbre tűztük ki a Gyereknap dátumát: május 31-e, szombatra. A helyszín a velencei Északi Strand, ahol táncos-zenei produkciókkal, interaktív játékokkal készültünk. Igyekezünk hagyományosabb időtöltést kínálni mind a zenei produkciókat, mind pedig a kiegészítő lehetőségeket illetően. A népzene, néptánc, hangszerek bemutatója mellett az akusztikus zene, kalandjáték és

mesés játéktér is a programok része, ahogy a gyermekek színpadi tánca, a légszúda és az Önkéntes Tűzoltók akadálypályája is - némi locsolással kiegészítve.

Augusztusban Velence már 21. éve lesz város

A 21. évforduló számos meglepetést tartogat. Aznapra igazi nyüzsgő, vásári hangulatot igyekszünk teremteni árusokkal, gasztronómiai élményekkel, illetve megannyi programmal. A tervek között szerepel az „Öregfiúk focimérkőzése”, esti nosztalgia-diszko és természetesen élő nagykoncert is előzenekarral. Ami a helyszínt illeti, valószínűsíthető, hogy a színpad a Tópart utcára kerül a farsangi eseményhez hasonlóan.

Adventi előzetes

Ugyancsak szervezés alatt áll már most az év végi adventi program. Egyelőre annyit árulhatunk el, hogy világraszóló érdeklődésnek örvendő meglepetésben része azoknak, akik meglátogatják az ünnepi eseményt.

Hauszmann Alajos EKIK

Könyvújdonságok

Rebecca Yarros: Great and precious things – Nagyszerű és becses dolgok
 Emily Maguire: Mámor – Johanna nőpápa legendája
 John Scalzi: Csak a hold az égen
 Sándor Anikó: Falusi Camino
 Lisa Jewell: Ebből egy szó sem igaz
 Nádasdy Ádám: Londoni levelek 2020–2024
 Liz Moore: Az erdő istene
 Donatella Di Pietrantonio: Törékeny kor
 Rényi Ádám: Ő, Szirtes Tamás
 Ferenc pápa: Remény (önéletrajz)
 Tonke Dragt: A hetedik út titka
 Janikovszky Éva: Aranyeső
 M. Kácsor Zoltán: Az ötezer éves átok (Az utolsó dzsinn; 1.)
 Alastair Chisholm: Kai és Cson-tárnyék Sárkány Akadémia 5.
 Dér Adrienn: Tündéri küldetés – Csongor és Tünde nyomában
 Minecrafty Family: Wimpy Steve – Miért nyúl a nyúl? (Egy kocka naplója; 5.)

Könyvtári szabadságok

Felhívjuk a kedves olvasók figyelmét, hogy a könyvtár
2025. július 8-tól július 26-ig
 zárva lesz.
 Utolsó kölcsönzési nap:
2025. július 5. (szombat)
 Nyitás napja: **2025. július 29. (kedd)**

Anyakönyvi hírek

Elhalálozások

2025. április 17-én
 Ferenczi János

Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (VÖTE) – 2025. áprilisi vonulások

2025 áprilisában egyesületünk hét esetben vonult káresethez. Részletes leírás az eseményekről:

Április 2., 17:13

Segítségért kértek Velencén, az Enyedi közben, ahol kerti hulladékot égettek. Két fővel vonultunk a helyszínre. Beavatkozásra nem volt szükség, mivel a tulajdonos a tüzet eloltotta.

Április 8., 17:15

Riasztást kaptunk Gárdonyba, a Szemere Bertalan utcába, ahol az erős szél következtében egy körülbelül 10 méter magas fűzfa kettéhasadt. Két fővel vonultunk a helyszínre, a pusztaszabolcsi kollégákkal együtt a fát kivágtuk, a veszélyt megszüntettük.

Ugyanezen a napon, 22:16-kor újabb riasztás érkezett, ezúttal Velencére, a Hajdú-tanyára. A bejelentő szerint valaki meg akarta gyújtani a házát. Öt fővel érkezünk a helyszínre. A helyszíni szemle során kiderült, hogy a bejelentő pszichiátriai kezelés alatt áll, és a jelzésben szereplő veszélyhelyzet nem igazolódott.

Április 9., 15:49

Riasztást kaptunk Kápolnásnyékre, a Kis utcába, ahol mintegy 300 négyzetméteren égett az aljnövényzet, veszélyeztetve a környező fákat is. Két fővel vonultunk a helyszínre. A pusztaszabolcsi kollégákkal egy előre szerelt sugárral és kéziszerszámokkal eloltottuk a tüzet, a veszélyt elhárítottuk.

Április 26., 17:16

Riasztás érkezett Velencére, a Balatoni útra, ahol egy személygépkocsi lesodródott az útról, árokba hajtott, majd a tetejére borult. Az utasok könnyebb sérüléseket szenvedtek, őket a mentők kórházba szállították. Négy fővel vonultunk, a székesfehérvári és pusztaszabolcsi kollégákkal közösen áramtalanítottuk a járművet, a forgalmi akadályt megszüntettük.

Április 28., 14:17

Segítségkérés érkezett Gárdonyba, a Keszeg utcába, egy gondosóra jelzése miatt. Két fővel érkezünk a helyszínre. Szerencsére az idős hölgy órája tévesen jelzett, beavatkozásra nem volt szükség.

Ugyanezen a napon, 19:28-kor riasztást kaptunk Gárdonyba, a Pisztráng utcai strandhoz, ahol a bejelentés szerint égett a nádas. Három fővel kezdtük meg a vonulást, azonban a kiérkezésünk előtt a veszélyhelyzetet elhárították, így visszafordítottak minket.



Horváth-Szabó Nóra szóvivő

Házasságkötések

2025. április 17-én
 Eisenberger Janka és Halász Attila

Gratulálunk!

Balogh Erika és
 Máthay Erzsébet
 anyakönyvvezetők



A Velencei Polgárőrség áprilisi beszámolója

Az alábbi feladatokat láttuk el 2025 áprilisában:

- Közbiztonsági járőrözés: 10 alkalommal, alkalmanként 2 fővel, összesen 80 órában.
 - Külterületek ellenőrzése: 15 alkalommal, alkalmanként 2 fővel, összesen 70 órában.
 - Sportesemények biztosítása: 4 alkalommal, alkalmanként 6 fővel, összesen 48 órában.
 - Középületek, parkok, a vasútállomás és a posta környezetének ellenőrzése: 20 alkalommal, alkalmanként 2 fővel, összesen 40 órában.
 - Részvétel a „TeSzedd!” szemétszedési akcióban a Velencei Önkormányzat szervezésében: 6 fő részvételével, 18 órában.
 - Koordinátori tevékenység: összesen 70 órában.
- Mindösszesen: 326 órát fordítottunk feladataink ellátására.
Tisztelettel,

Fehér István, elnök

Májusi zsongás a Nosztalgia Nyugdíjas Klubbal

A Nosztalgia Nyugdíjas Klub májusi beszámolójában a klub tagjainak tavaszi élményeiből adunk ízelítőt – közösségi programjaik, kirándulásaik és ünnepi rendezvényeik örömteli pillanatait idézzük fel.

A tavasz nemcsak a természet ébredését jelenti, hanem a szép ünnepek és a vidám szabadtéri programok időszakát is.

Egy ilyen hangulatos esemény volt április 2-án délelőtt a könyvtár előtti téren megrendezett tojásfadiszítés. Sokan gyűltünk össze: a város vezetői, önkormányzati dolgozók, a nyugdíjas klubok tagjai, óvodások és iskolások is részt vettek. A polgármester úr köszöntője után tavaszi népdalokat énekeltünk citera kísérettel – igazán meghitt és vidám hangulatban.

A fára papír- és műanyagdíszek, valamint tojások kerültek, amelyeket az Alkotókör ügyes kezű tagjai készítettek. A résztvevőket terített asztal várta pogácsával, teával és húsvéti édességekkel.

Ugyanezen a délutánon az Agárdi Parkerdőben sétáltunk egyet. Kellemes élmény volt a friss levegőn, zöldellő fák és nyíló virágok között barangolni. Három órára visszatértünk a közösségi házba, ahol már vártak bennünket azok a klubtársaink, akik a sétán nem tudtak részt venni.

Április 12-én bekapcsolódtunk a „TeSzedd!” akcióba, melynek keretében

szemétszedésben vettünk részt. Rövid idő alatt megtöltöttük a zsákokat a sok eldobált hulladékkal. Jó érzés volt látni munkánk eredményét: a megtisztított utcákat.

Május gyönyörű, napos idővel és kellemes meleggel köszöntött be. A majálison nemcsak az időjárás miatt éreztük jól magunkat, hanem a változatos, színvonalas programok is kiváló szórakozást nyújtottak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A színpadon a Meseliget Óvoda Maci és Napocska csoportjának táncbemutatóját a Venezia Mazsorett Csoport műsora követte. Ezután Krausz György polgármester úr köszöntötte az egybegyűlteket. A parkban is számos program várta a látogatókat: lovagi bemutató, ugróvár, varázslóiskola, pónilovaglás, hordótraktorozás és ügyességi versenyek színesítették a napot. A főzőverseny idén is nagy népszerűségnek örvendett, és számos finom étel készült. Köszönjük a szervezők lelkes munkáját!

Minden kedves olvasónknak és nyugdíjas társunknak jó egészséget kívánunk!!

Lója Ervinné klubtag

Humán Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521-060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége: tel.: 0622/521-060,
0630/915-0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás

Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521-060, 0630/915-1993

Velence város területén:

Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége: 0622/521-060,
0630/361-9325
Ügyfélfogadási ideje:
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

Házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521-059, 0630/915-1895
Ügyfélfogadási ideje:
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Szociális étkezés

Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521-059, 0630/915-0656
Ügyfélfogadási ideje:
kedd 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Ingyenes jogi tanácsadás a Szolgálat székhelyén, előzetes időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521-060



Tavaszi forgatag és közösségi élmények

Az I. számú Rózsa Nyugdíjas Klub májusi beszámolóját olvashatják, amelyben húsvéti hagyományokról, közösségi eseményekről, virágültetésről és a városi majálisról is hírt adunk

Kedves Olvasók!

Klubunkban immár hagyományá vált, hogy a húsvéthétfő utáni összejövetelünkön locsolónapot tartunk. Így történt ez ebben az évben is: a lányok igencsak kitétek magukért, mert a szépen megterített asztalok bizony tele voltak nyuszik és tojások mindenféle változatával. Az volt csak a bökkenő, hogy azon a napon „Egy, csak egy legény volt talpon a vidéken” – a többiek betegség vagy különféle orvosi vizsgálatok miatt maradtak távol. Ez azonban nem szegte kedvünket, sok-sok vidám húsvéti történetet osztottunk meg egymással. A megmaradt csokinyuszikat és tojásokat pedig következő klubnapjainkon, néhány kvízkérdésre adott jó válasz jutalmaként osztjuk szét.

Szép számmal vettünk részt a Hősök parkjában lezajlott faültetésen, majd az azt követő lakossági fórumon, amelyeken jelen volt Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes úr, Tessely Zoltán képviselő úr és dr. Molnár Krisztián úr, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke.

Ugyancsak sokan elmentünk a városi virágültetésre, ahol szerencsénkre kiváló idő volt, és a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjaival karöltve több száz virágpalántát (begóniát) ültettünk el a Szabolcsi úti körforgóban. Mindig szívesen veszünk részt

Velence szépítésében, és örülünk, hogy aznap még a város több pontján is munkálkodtak vállalkozó szellemű virágültetők.



Utoljára hagytam a városi majálist, amelyen kitelepültünk a kastélyparkba, hogy együtt ünnepeljünk a gyerekekkel, szülőkkel és a korunkbeliekkel. Minden korosztály válogathatott a jobbnál jobb programokból: egész napot betöltő, változatos

előadások, különféle játékok és műsorok szerepeltek a színes palettán. Köszönjük polgármester úrnak és az egész stábnak az erő feletti munkáját, hogy kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a nekik való szórakozást.

Tekintettel a korunkra, mi már inkább csak a sátor és a fák árnyékában húzódtunk meg, onnan néztük a parkban szerteszét és az utakon hömpölygő tömeget, szívtuk be a bográcsban gőzölgő gulyás illatát, és alig vártuk, hogy elkészüljön. Idén a főzőversenybe is beneveztünk, kaptunk is egy oklevelet, amely leginkább a Buruncz testvéreket, Böbét és Pannit illeti. Ők ugyanis a vásárlástól a főzésen át a tálalásig minden munkát elvállaltak.

De nagyon köszönöm mindenkinek a közös, összehangolt munkát, ami ezzel a kitelepüléssel járt. Örülök, hogy néhányan a családot is kimozdították – szívesen fogadtuk őket, úgy készültünk, hogy nekik is jusson a gulyásból, sós süteményekből és palacsintából.

Szeretném, hogy még sok ilyen szép napot érjünk meg közösen, egy csapatban! Nyugdíjas társaimnak és a Velencei Híradó olvasóinak kívánok jó egészséget, sok sikert a munkájukban, és további szép tavaszt!

Egresfalviné Vidos Anna
klubvezető

HAJNALPÍR BAPTISTA GYŰLEKEZET

Csavard le a kupakot

Pünkösöd egy igen boldog üdvtörténeti esemény, mégis, nekem van, hogy némi frusztrációt okoz az ünnep közeledte. Ha belegondolok, hogy Istennek – akinek semmi sem lehetetlen – a Szellemé kitöltött, és elképzelem, hogy az Ő Szellemével hol lehetnék már, akkor jön ez a lenyomó érzés. De tudjátok, ez soha nem segített engem előre. Soha nem segített, amikor arra néztem, hol lehetnék már – csak az, amikor megemlékeztem: mi az, ami van.

Sőt, ha annyira nem látok semmit magam körül, akkor arról emlékezem meg, ami már megvan Krisztusban. Ezért felszabadítok mindenkit, akinek hasonló érzése van – hogy hol lehetnénk már, ha éltünk volna gyermeki módon Isten kegyelmének, az Ő Szent Szellemének ajándékaival –, hogy ne erre nézzünk, hanem legyünk hálásak azért, ami már van, amit már át tudtunk venni, hogy aztán ezen felbátorodva reménységünk legyen afelől, hogyan fogunk továbbmenni. Mert ha nem reménységben nézünk előre, hanem kárhóztatva vagyunk és le vagyunk nyomva, észre sem vesszük, és még azt is hihetjük,

milyen kegyes dolog az, ha elkezdünk szomorkodni. De nem: mióta Jézus feltámadt, felemeltetett, és megdicsőítettetett, azóta már nem kell szomorkodni. Azon kell szomorkodni, hogy az ember átverte a másikat, megrágalmazta, és ki tudja, még mit nem – azon meg kell szomorodni. Aztán meg kell térni belőle, és továbbmenni.

„Annakokáért ne legyetek esztelenek, hanem megértsétek, mi legyen az Úrnak akarata. És meg ne részegeđjétek bortól, miben kicsapongás van: hanem teljesedjétek be Szent Szellemmel” (Efézus 5:17–18)

Pál nem véletlenül hozza a bort párhuzamba Isten Szellemé mellé, mivel



Giovanni Bellini: Noé részegsége. 1515 körül

mindkettő erős hatást tud gyakorolni ránk. A bortól szintén megváltozik az ember kedélyállapota. Sok bortól persze már teljesen megváltozik: egyre bátrabb és erősebb lesz – elméletileg. Megszűnnek a gátak, átlépi a határait, nincs akadály, nincs ellenség. De azt mondja: ne ebbe az irányba menjünk, ahol üresség lesz az életünkben. És itt a bor – azt gondolom – sok minden mást is megtestesít, amivel lehet a kedélyállapotot javítani. A borban kicsapongás van (ezzel még a világ is egyetért), hanem teljesejdetek be Szent Szellemmel. Ha valaki már megtapasztalta ezt, tudja: amikor Isten Szelleme betölti az embert, akkor valóságosan át tud lépni a határain, és képes olyan dolgokra, amire azelőtt nem volt képes – bár tudta, hogy meg kellene csinálni.

Betelni azt az állapotot jelenti, amikor az ember már annyira telve van valamivel, hogy túl is csordul – azaz: amikor már ez jön belőle a külvilág, a körülötte élők számára is. Példának: ha mondjuk valaki haraggal akarna beteljesedni, akkor olyan dolgokat kellene keresnie, amik felháborítóak, amik haragra ingerlik. Amikor azonban Szent Szellemmel akarok betelni, akkor egészen egyszerűen megkeresem Jézus Krisztust.

Figyeljük meg: nem az a kérdés, hogy valaki megkapta-e Isten Szellemét, mert meg van írva: ha valaki hívó lett, ott és

akkor megkapta. (Azaz: „kapta, ha vette” – erről korábban már írtam.) De az már egy másik kérdés, hogy telve vagyunk-e vele. Ott van bennünk, de hogy betölt-e bennünket, a pszichénket, a testünket uralja-e – itt erről van szó. Jól lemérhető az Igéből, milyen az, amikor az ember be van telve Szent Szellemmel:

„Beszélgetvén egymás között zsolnárokban és dicséretekben és lelki énekekben, énekelvén és dicséretet mondván szívetekben az Úrnak. Hálaikat adván mindenkör mindenkért a mi Urunk Jézus Krisztus nevében az Istennek és Atyának.” (Efézus 5:19–20)

Régen nem volt mindenkinek Bibliája, ezért megtanultak dicséreteket, zsolnárokat, énekeket, és ezeket mondták egymásnak. Úgy is mondhatnánk: amikor betölt Isten Szelleme, akkor elkezdi igealapú beszéd jönni a szánkából. Elkezdünk az Igéről beszélgetni, gondolkodni. Az Ige kerül a középpontba, annak az igazsága lesz a mérce és a zsinórmérték. Persze, ha valakinek nem fontos az elhíváshoz méltó járás, annak ilyen problémája nincsen. De a keresztyén élet nem egy viselkedési forma, amit jó erkölccsel föl lehet venni és meg lehet tanulni. A keresztyén élet az, amikor Krisztus él bennem. Az a Jézus Krisztus, aki a Szent Szellem által olyan életet élt, hogy azt mondta: „aki engem lát, látja az Atyát.” Ezért azt mondom: ó, Uram,

tölts be a Te Szellemeddel, hogy legyünk azok a férfiak, azok a nők, akik Szellemed által élünk, hogy az Atyát láthassák meg az életünkben – a láthatatlan Istent! Na, ez nem semmi lehetőség!

Amikor pedig Isten Szelleme megmozdul, amikor betölt, akkor ezt mindenképpen megtapasztalja az ember. Ebben biztosak lehetünk: ezt tapasztaljuk, látjuk, átéljük. Ez mindenképpen más, ezért ne azt az élményt keressük, amit Pünkösdkor az apostolok éltek át – de hogy fizikai szinten is átéljük, az egészen biztos. Ráadásul figyeljük meg: ez majd elsősorban a nyelvét érinti az embernek – beszélgetvén, énekelvén, hálaikat adván...

Meglátni a hit igazságait, arra nézni, hálát adni – és csak idő kérdése, mikor telik meg az ember szíve, az egész lény az Úr Szellemeivel. Ezért nem úgy kell imádkozni, hogy: „Uram, töltsd ki a Te Szellemed rám is”, mert már kitöltötte; a Szent Szellemet Jézus Krisztusért kapjuk hit által. Már csak annyi kell, hogy kinyíljunk, mert mindannyian olyanok vagyunk, mint egy víz alá lenyomott palack. Csak van, akinek az életében még rajta van a kupak, és van, akinek már nincsen. Kívánom mindnyájatoknak, hogy teljetek be az Úr Szellemeivel naponként, hogy ne csak emlékezzünk Jézusra, hanem találkozzunk is vele.

Vadon Sándor baptista lelkipásztor

Első alkalommal tartanak Úrnapi körmenetet a Velencei-tavon

A velencei római katolikus plébánia meghívására különleges eseményre készülnek: az Úrnapiját idén először vízi körmenettel ünneplik meg a Velencei-tavon. A cikkben a plébánia üzeneteit olvashatják.

Velence város és a Velencei-tó szoros kapcsolata az emberi élet sok területén megmutatkozott már, de az egyházi életben mindez eddig kihasználatlan maradt. Az év elején egyik hívőnk – hivatkozva az 1938-as budapesti Eucharisztikus Kongresszusra, amikor a Dunán körmenetet tartottak – azzal a kérdéssel kerestem meg, hogy meg lehetne-e ünnepelni az Úrnapiját a tavon?

XI. Piusz pápát Eugenio Pacelli bíboros pápai legátusként (középen) képviselte (Forrás: Fortepan)



Magam is szeretek hajózni, úgyhogy mondanom sem kellett, mennyire szívemhez szólt ez az ötletfelvetés. Így tehát Temesfői Pál ötletgazda, Nagy Károly sekrestyés és jómagam elindítottuk az Úrnapi körmenet megszervezését, mely most először valósul meg a tavon.

Az Úrnapija, hivatalos nevén az Úr Szent Testének és Szent Vérének ünnepe eredete az 1200-as évek közepére tehető, amikor helyenként egy-egy egyházmegyében már megjelent ez az ünnep. Az egész egyház számára IV. Orbán pápa hirdette meg 1264-ben, Transi-turus bullájában. Különösen kedves ünneppé vált Magyarországon, valamint Ausztriában, Németországban, Horvátországban, Lengyelországban, Spanyolországban, Portugáliában, Brazíliában és Dominikában is.

Leginkább ezekben az országokban jellemző, hogy a szentmisét követően nagy körmenetben ünneplik Jézust. Az

Oltáriszentséget ünnepélyesen körbeviszik – Magyarországon ez azzal egészül ki, hogy a négy égtáznak megfelelően négy kis oltárnál megállva külön áldásban részesülnek a jelenlévők.

Ezen körmenetek alkalmával sok virággal köszöntik Jézust: virágszirom-szórással, virágokkal feldíszített sátrakkal, illetve a hívek által helyenként művészen elkészí-

tett virágkoszorúk és virágszönyegek színpompája az ünnep velejárója, amely gyakran még a nem hívőket is csodálattal tölti el.

Velencén is évek óta szokásban van az Úrnapi körmenet, amely most egy egészen különleges formát ölt. A szentmisét követő körmenetet a vízben tervezzük „végigjárni” – egyfajta vízi körmenetet (pontosabban vízi menetet) tartva, ahol az ünnepnek megfelelően az Oltáriszentséggel járjuk végig a négy „sátrat” (oltárt).

A menet 14:00 órakor indul a sukorói kikötőből. Az egyházközség erre az alkalomra bérel egy nagyobb motoroshajót, amelyen a hívek és az Oltáriszentséget vivő pap lesznek jelen – őket tetszés szerint lehet különféle vízi járművekkel követni.

Bár a menet szárazföldön is követhető lesz (gyalogosan, biciklivel, rollerrel), különlegességét a vízben való haladás adja. Akinek nincs saját vízi járműve (csónak,

vízibicikli, SUP, vitorlás, kenu, kajak stb.), azok számára lehetőség van helyet foglalni a motoros hajóra.

Akik saját vízi járműveikkel érkeznek, maguk is becsatlakozhatnak a körmenetbe – és akik nyitottak rá, virágokkal is feldíszíthetik azt.

A menet a sukorói kikötőből indul, és a velencei északi kikötő irányába halad, az előre meghatározott helyeken megállva. A négy oltárnál a liturgikus rend szerint a pap áldást oszt.

Az ünnephez kapcsolódóan egy honlapot is létrehoztunk: www.lake-procession.hu, ahol jelezni lehet a részvételi szándékot. Szervezőként különösen is fontos számunkra tudni, hány résztvevőre számíthatunk – ennek függvényében tudjuk megszervezni a hajóbérlést, illetve beszerezni a szükséges hatósági engedélyeket.

Mindenkit szeretettel látunk erre a rendkívüli eseményre, és biztatunk, hogy jöjjön el, hiszen ilyen ünnepet – országos szinten – első ízben rendeznek meg a Velencei-tavon.

A 2025-ös év a katolikus egyházban szentév, melyet Ferenc pápa 2024 karácsonyán nyitott meg. A szentévekhez szorosan kapcsolódnak a szent kapuk. Velencén ugyan nincsenek ilyen kapuk, de hiszem, hogy mindannyian, akik részt veszünk ezen az ünnepségen, egy történelmi kapun fogunk áthaladni.

Norbert atya és a szervezők

**Időpont:
2025. június 22.**

Terv: A vízi vonulás gyalogosan, az evező pálya mentén követhető. Az evezőpálya mentén lassan haladó motorost, saját vagy bérelt vízi járművekkel, direkt a vízben tervezzük követni. Gyülekezés 14 óráig gyalogosan a sukorói kikötő előtt a parton (parkolási lehetőség), vízi járművekkel a sukorói kikötő előtti vízterületen. A motoros hajó plébánosunkkal 14 órakor indul a sukorói kikötőből.

Dr. Orvos Levente Gábor h. plébános (1970–2025)

Mély fájdalommal és a feltámadásba vetett reménnyel búcsúzik a Székesfehérvári Egyházmegye, valamint hívek sokasága dr. Orvos Levente Gábor h. plébánostól, Velence segédplébánosától, aki életének 56., papságának 25. évében, 2025. április 9-én, szentségekkel ellátva hunyt el az Űrban.

Orvos Levente Gábor 1970. április 4-én született Budapesten. Pályáját építésmérnökként kezdte, majd meghalotta az oltár hívását, és 2000. június 17-én pappá szentelték Kaposváron. Szolgálatát a kaposvári egyházmegyében kezdte, káplánként dolgozott többek között a kaposvári Szent Margit plébánián, illetve a nagykanizsai Jézus Szíve templomban. Pár évvel később Göllén plébániai kormányzóként, majd a ferences rend jelöltjeként szolgált.

2005 és 2012 között Somogyfőszék plébánosa volt, majd Balatonszárszó híveit pásztorolta. 2013-tól már a székesfehérvári egyházmegye papjaként tevékenykedett. Rövid szigethalmi helyettesítés után Vál plébánosa lett, Tabajdot is ellátva. 2014-től

Lajoskomáromban szolgált, később Dég, Mezőkomárom, Mezőszilas és Szabadhidvég lelképásztora is volt.

2015-ben teológiai doktorátust szerzett a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, majd 2022-től kiegészítő lelkészként működött az egyházmegyében, 2023-tól pedig Velencén helyettes plébánosként – itt teljesítette utolsó szolgálatát is.

A temetési szertartást 2025. május 13-án, kedden 11 órakor tartották a székesfehérvári Csutora úti temetőben, ahol örök nyugalomra helyezték. A gyászmisére az Almássy-telepi Krisztus Király templomban került sor.

„Jézusom, jöjjön el a végnap, ismerj engem meg annak!” (SzVU 70.)

Nyugodjon békében, és örök világosság fényeskedjék neki.



MISE HELYSZÍN VÁLTOZÁS !!!

A Velence ófalusi Plébániatemplom belső festési munkálatai miatt a szentmisék helyszínében változás történt!

A velencei misék és minden liturgikus esemény várhatóan

MÁJUS 12-OKTÓBER 4-ig a Velence újtelepi Kalazanci Szent József templomban lesznek az alábbi miserend szerint:

	17:00 imaóra 18:00 SZENTMISE
HÉTFŐ	
KEDD	6:00 szentségimádás
SZERDA	7:00 SZENTMISE
CSÜTÖRTÖK	
PÉNTEK	18:00 SZENTMISE
SZOMBAT	17.30 gyóntatás 18:00 SZENTMISE
	11:00 SZENTMISE 16:30 gyóntatás 17:00 SZENTMISE
VASÁRNAP	

VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

(2481 Velence, Tópart u. 26.)

POLGÁRMESTER: Krausz György

HIVATALVEZETŐ: Dr. Tóth Eszter, jegyző

JEGYZŐI TITKÁRSÁG

Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589-416

Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400

Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589-419

Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412

dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi referens, 589-402

Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY

Szelei Andrea, aljegyző, 589-418

Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589-417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek elektronikus vezetése, anyakönyvvezetéshez kapcsolódó tevékenységek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvétele, névvisseléssel kapcsolatos ügyintézés, honosítással kapcsolatos ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589-408

(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszer-támogatás, települési gyermekéktézeti támogatás, települési temetési támogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rendkívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetésmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589-425

(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Menyhártné Plujzer Etelka, hagyatéki ügyintéző, 589-422

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589-425

(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések kezelése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY

Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589-424

Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589-410

Csányi Andrea, pénzügyi ügyintéző, 589-423

Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589-413

(épitményadó, adókönyvelés)

Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589-409

(iparüzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589-428

(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó köztartozások)

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY

Vedrődiné dr. Juhász Éva, osztályvezető, 589-406

dr. Petrus József Csaba főépítész, 589-426

(településképi bejelentés, településképi konzultáció)

email: foepitesz@velence.hu

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589-405

(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, közterület-használat)

Temesváriné Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589-401

(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hulladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406

(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kapcsolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589-426

(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás)

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287

Nagy István, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS

Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416

Dr. Tóth Eszter jegyző

előzetes időpontegyeztetés után, 589-400

Ügyintézők ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00 – 16.00

szerda: 8.00 – 16.00

Pénztár nyitvatartása:

hétfő: 10.00 – 12.00

szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok rendelkezésére állunk.

A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:

e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu

Képviselői fogadóórák

Dr. Miniska István alpolgármester

Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő

Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Faragó Péter képviselő

Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő

Minden hónap első keddeje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő

Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő

Előzetes bejelentkezés alapján a schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő

Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő

Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Közérdekű telefonszámok

Központi Háziorvosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311–104

Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589–515

I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574–019

II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471–231

III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472–242, 22/598–149

Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472–156

Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589–524

Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471–596

Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631–5666

Polgárórség (szombat-vasárnap és ünnepnap 12.00–20.00): 30/927–0422

Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai,

Nagy Zoltán zászlós: 70/657–3140

Böde Szilvia zászlós: 20/299–9424

VVG (Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158–2829

Velence, Halász u. 37. (Cseppház), 30/158–2829

Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00–12.00,

csütörtökön 14.00–19.00

E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint

E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):

Horváthné Apró Aranka, 70/479–6753

Ügyfélfogadás (Meszleny–Wenckheim kastély házasságkötő terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30–16.30

VHG (Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.)

Tel.: 22/579–185;

Személyes ügyfélfogadási helyszín

Agárd, Mester u. 2. (Őrház utcából nyílik)

Nyitvatartás (munkanapokon): Hétfő: 8:00 – 12:00

Szerda: 7:00 – 19:00

Péntek: 8:00 – 12:00

Időpontfoglalás: <https://vhg.hu/ugyfelfogadas>

Folyékonyhulladékelszállítása: Hazai Kommunális Kft., 20/805–9009

MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi

Kirendeltsége: 22/700–012

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt.

Információs pont: 80/240–240

Hibabejelentés: 80/240–240 (1-es menüpont)

Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.)

hétfő 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek 8.00–12.00

E.ON Áramszolgáltató

Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533–533

Közvilágítási hibabejelentő

E-mail: hivatal@velence.hu címen

Tel.: 22/589–416

EBOLTÁS VELENCÉN

A kutyák éves kötelező oltására városunkban a következő időpontokban kerül sor:

2025. június 4. (szerdán)

Ófaluban a Tűzoltó Szertárnál (Fő utca):

11.00 és 12.00 óra között

Újtelepen a volt Platán Vendéglőnél:

14.00 és 15.00 óra között

Pótoltás

2025. június 7-én (szombaton)

Ófaluban a Tűzoltó Szertárnál (Fő utca):

14.00 és 15.00 óra között

Újtelepen a volt Platán Vendéglőnél:

16.00 és 18.00 óra között



Címlapfotó: Stehlik Norbert

Főszerkesztő: Krausz György

Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita

Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata

Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

A szerkesztőbizottság címe:

2481 Velence, Tópart u. 26.

Telefon: 06 22 589 400

E-mail: velenceihirado.szerk@gmail.com

Tördelés, layout: Szilágyi Levente

Nyomdai kivitelezés: Folprint Zöldnyomda

1119 Budapest, Thán Károly u. 25.

www.folprint.hu

info@folprint.hu

06 1 205 5965

ISSN 2415–9670

A Velencei Híradó e havi lapszámának fotói: Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakgimnázium, Fortepan, Horváth-Szabó Nóra, Meseliget Óvoda, S. Töttő Rita, Stehlik Norbert, Tóth Dávid saját fotóarchívuma, Velencei Helytörténeti Egyesület, Velencei-tavi Rózsa I. számú Nyugdíjas Klub, VVG Kft., www.szfv.ar.katolikus.hu, Zöldliget Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium



Tópart - Med Kft.

Gyógyászati segédeszköz
szaküzlet, szerviz és rehabilitációs
szakrendelés



topartmed.com

06 70 599 2481

06 70 790 2481 (szerviz)

2481 Velence, Balatoni út 65.



VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Velence, Fecske utca 12.

+36 30 418 3417

Nyitva tartás:

H-P: 8-16 h Szo: 8-12 h V: zárva

f /velence-vill

velencevillkft@gmail.com



KERTI MUNKÁKAT, HÁZ KÖRÜLI TEENDŐKET VÁLLALOK

Fűkaszálás

Bozótirtás

Sövényvágás

Kisebb fák kivágása

Zöldhulladék elszállítása

+ 3620/373-5472

Minden, ami FÖLDMÉRÉS

1. Váltózási vázrajzok - földhivatali ügyintézés; Telekmegosztás, -összevonás, -határrendezés; Épületfeltüntetés, -törlés, Szolgalmi jog bejegyzés; Telekhatár kitűzés, Művelési ág változás
2. Tervezési alaptérkép készítés, magassági felmérés
3. Épületek, építmények, közművek kitűzése, bemérése

GEOFÉNY Kft.

Iroda: 2475 Kápolnásnyék, Tó utca 20.

TÓ-VILL Bt. telephely I/7

06 30/268-3088

Fényes Tamás

E-mail: info@geofeny.hu

web: www.geofeny.hu

KERTFENNTARTÁS/ÉPÍTÉS A VELENCEI-TÓ KÖRNYÉKÉN

NAGY ANDRÁS EGYÉNI VÁLLALKOZÓ
ERDÉSZTECHNIKUS, KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI
AGRÁRMÉRNÖK, BIOLÓGUS

06309556161. jetikert@gmail.com

www.facebook.com/jetikert

fűnyírás - kaszálás, fakivágás, sövénynyírás,
bozótirtás, gyümölcsfa metszés, permetezés,
növénybeszerzés - ültetés

Hirdesse eladó/kiadó ingatlanát a Velencei Híradóban!

Forduljon bizalommal a hirdetésszervezést
végző VVG Kft. munkatársaihoz a
+36 30 158 2829-es telefonszámon
vagy a
parkolasugyfelszolgalat@velence.hu
e-mail címen.

ANTENNA SZAKÜZLET

Székesfehérvár, Prohászka O. u. 28.
06-30-448-5815 www.gergelysat.hu

**DIRECT ONE FORGALMAZÁS
ÉS SZERELÉS**

MINDIG TV ANTENNA JAVÍTÁS ÉS SZERELÉS

Egyéb antennák, vevőfejek
Csatlakozók, kábelek
Szerelési anyagok

BekötőVill Klima és Villanszerelés

Molnár János e.v
moljani@gmail.com

70/732-3017

KLÍMASZERELÉS RÖVID HATÁRIDŐVEL

AURATSU OSAKA 3,4/3,4kW A++ A+ SEER6,1 SCOP4,0

259 900 Ft alapszereléssel

Midea Xtreme Save 3,5/3,8kW A++ A+ SEER7,0 SCOP4,2

309 900 Ft alapszereléssel

MIDEA Xtreme Save Pro 3,5/3,8kW A+++ A++ SEER8,5 SCOP4,6

339 900 Ft alapszereléssel

Velencei-tó, Székesfehérvár és
vonzáskörzete

